
IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про проведення конкурсу з продажу 

пакета акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 285735.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Іванівський верстато-

завод».
Місцезнаходження ВАТ: 94643, Луганська обл., смт Іванівка Антрацитівського 

району. Телефон (06431) 9-57-70, факс (06431) 9-54-66.
2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській 

області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 8 954 628 шт., що становить 
99,113 % статутного капіталу «Іванівський верстатозавод».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 2 238 657 грн. 
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 23 000 

грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний капітал становить 2 258 690,00 грн.
Основна номенклатура – виробництво верстатів для оброблення металу.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2010 р. – 0,0 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 01.07.2011 – 100.
Кількість працюючих на 01.07.2011 – 11 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ:
підприємство розташоване у селищі Іванівка Антрацитівського району на від-

стані 3 км від автотраси Харків – Ростов та 1 км від залізничної станції Штеровка 
Донецької залізниці. Під’їзні шляхи – асфальтові.

Загальна площа земельної ділянки становить 6,2238 га.
Площа лінії електропередачі ВЛ-35 протяжністю 7,14 км становить 0,0752 га.
На території ВАТ розташовані інженерні споруди.
На право користування земельною ділянкою укладена Угода з Іванівською се-

лищною радою від 16.11.05 № 556/040539800017.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за попередні 
три роки та останню звітну дату (тис. грн.)

Показники 2008 р. 2009 р. 2010 р. 6 міс. 2011 р.

Обсяг реалізованої продукції, тис. грн. 3,2 – 2,8 –

Балансовий прибуток, тис. грн. -1 011,2 -889,0 -566,2 -471

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 199,0 204,0 234 234

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 1 743,0 2 387,0 1 936 2 031

Рентабельність, % – – – –

Вартість активів, тис. грн. 3 717,0 3 460,0 3 265,0 3 166,0

Ухвалою господарського суду від 07.11.2001 № 10/42б за заявою Антрацитівського 
РВ УМВС України порушено справу № 10/42б про банкрутство ВАТ «Іванівський верстато-
завод», ухвалою суду від 25.04.2002 по справі введено процедуру санації боржника.

Строк процедури санації боржника судом неодноразово продовжувався, останній раз 
повноваження керуючого санацією продовжено до 17.12.2011.

Ухвалою господарського суду від 16.12.2002 затверджено план санації боржника.
Ухвалою господарського суду від 26.10.2007 затверджено план санації ВАТ за участю 

інвестора ТОВ «Крампромекспорт».
5. Фіксовані умови конкурсу.
5.1. В економічній діяльності:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання догово-

ру купівлі-продажу пакета акцій товариства, а саме – виробництво верстатів для 
оброблення металу – з розширенням номенклатури продукції на дату підписання 
договору купівлі-продажу;

забезпечення безбиткової діяльності товариства з виходом на прибутковий рі-
вень починаючи з третього року від дати переходу права власності на пакет акцій;

виконання чинних на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій 
договорів на виробництво верстатів для оброблення металу зі збереженням но-
менклатури продукції на дату підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення погашення протягом одного року від дати переходу права влас-
ності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі простроченої кредиторської заборгова-
ності товариства перед бюджетом, Пенсійним фондом та державними цільовими 
фондами, яка буде наявна на останню звітну дату, що передує підписанню договору 
купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

недопущення появи простроченої заборгованості ВАТ по платежах до бюджетів 
усіх рівнів та соціальних платежах;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості товариства, яка буде 
наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції 

та/або послуг;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації, автомати-

зації виробництва та енергозбереження;
забезпечення вдосконалення виробництва, організації праці та управління; 
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
внесення інвестицій (розмір та строки), передбачених Концепцією розвитку 

товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок за-
ходів з технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих 
і побудови нових об’єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства:
недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед пра-

цівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;
забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від резуль-

татів господарської діяльності підприємства та у порядку, визначеному колек-
тивною угодою;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи 
уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 
Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законо-
давством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 
Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до нього 
права власності на пакет акцій;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності укла-
дання нового колективного договору та його подальшого виконання;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих 
на рівні не менш як 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими 
умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менш як 0,5 відсотка від суми 
реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення збереження кількості існуючих на дату переходу права власності 
на пакет акцій робочих місць та створення нових робочих місць;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення 
належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного 
облаштування виробництв та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого 
травматизму.

 5.4. У природоохоронній діяльності:
5.4.1. Забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природо-

охоронного законодавства до користування об’єктом у частині охорони пові-
тряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, 
мінеральних ресурсів.

5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища згідно з 
планом, розробленим та затвердженим ВАТ і погодженим покупцем. 

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ: 
5.5.1. Покупець зобов’язаний до повного виконання умов договору голосувати 

на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру ста-
тутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товари-
ства виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також забезпечити 
голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у господарських това-
риствах, де ВАТ володіє корпоративними правами, виключно за умови отримання 
на це попередньої згоди Продавця.

У разі неотримання згоди Продавця на день проведення загальних зборів ак-
ціонерів ВАТ з зазначених у цьому пункті договору питань Покупець зобов’язаний 
голосувати «проти» збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни 
номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та впродовж 
п’яти років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Луганській 
області (далі – продавець) не допускати продажу (відчуження) всього або значної 
частини майна ВАТ.

Значною частиною майна товариства вважається майно, ринкова вартість якого 
становить більше 10 відсотків статутного капіталу товариства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем, крім ви-
падків, коли загальна сума відчуження протягом 5 років у сукупності перевищує 
вартість значної частини майна товариства.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у межах зви-
чайної комерційної діяльності ВАТ. Під «відчуженням» сторони договору розумі-
ють вчинення будь-яких дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна 
власника майна ВАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, дару-
вання, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних фондів інших 
господарських організацій.

Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим видом забезпечен-
ня зобов’язань, а також предметом продажу без отримання попередньої згоди 
продавця.

5.6. Обов’язки покупця, визначені пунктом 1 цих рекомендацій, виникають з 
моменту отримання Покупцем дозволу Антимонопольного комітету України чи 
адміністративної колегії Антимонопольного комітету України на придбання пакета 
акцій. У разі неотримання протягом 50 днів від дати укладання договору дозволу 
Антимонопольного комітету України чи адміністративної колегії Антимонополь-
ного комітету України на концентрацію суб’єктів господарювання договір роз-
ривається за згодою сторін або за рішенням суду. При цьому конкурсна гарантія 
Покупцю не повертається.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх ре-
алізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет 
акцій до Покупця.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації 

плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення еко-
номічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його 
діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного 
розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропо-
зицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про по-

рядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвер-
дженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпо-
рядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 № 1634/10233, зі змінами і 
доповненнями, на підставі наказу ФДМУ від 14.07.2011 № 1065 «Про затвердження 
уточненого плану розміщення акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
7.1. Сплачує 223 865,70 грн. в якості конкурсної гарантії на рахунок Регіо-

нального відділення Фонду державного майна України по Луганській області 
№ 37316006000535 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 
13398493. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з про-
дажу пакета акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод».

7.2. Сплачує 17 грн. в якості реєстраційного збору на рахунок Регіонального 
відділення ФДМУ по Луганській області № 37189506700001 ГУДКУ у Луганській об-
ласті, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: реєстраційний 
збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод» 
з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону.

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; 
проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію 
ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. 
Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечатуються в окре-
мий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на 
ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні 
документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було 
б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт 
з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу 
приватизації та назви конкурсу.

7.4. Подає копію рішення органу Антимонопольного комітету України про надан-
ня згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про надання згоди придбання 
пакета акцій з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу 
Антимонопольного комітету про її прийняття не пізніше як за 8 календарних днів 
до граничного терміну прийняття конкурсної документації.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу 
– не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на 
дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 
хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 
91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, кімн. 214. Телефон 
(0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ «Іванівський вер-
статозавод» можна отримати за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої 
Вітчизняної війни, 3а, кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Іванівський верстатозавод».
Для отримання права відвідування ВАТ «Іванівський верстатозавод» необхідно 

звернутися до Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області, кімната 214, 
телефон для довідок (0642) 58-08-07, факс (0642) 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію можна з 9.00 до 16.00 
щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: Україна, 94643, Луганська обл., 
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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Продовження на стор. 2

Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної 
інформації»

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – За-
кон), який набрав чинності 9 травня ц. р., Указу Президента України «Питання за-
безпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» та поста-
нови Кабінету Міністрів України «Питання виконання Закону України «Про доступ 
до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних 
та місцевих органах виконавчої влади» у Фонді державного майна України (далі – 
Фонд) було розроблено Порядок розгляду запитів на інформацію, які надходять 
на адресу Фонду державного майна України, зі змінами, затвердженими наказами 
Фонду від 01.06.11 № 819 та від 21.06.11 № 944, та затверджено Перелік інфор-
мації, доступ до якої є обмеженим.

З метою вдосконалення процесу задоволення запитів на інформацію за-
тверджено форми для подання інформаційного запиту в письмовому вигляді, 
які оприлюднені в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» 
№ 7 за 2011 рік та розміщені на офіційному веб-сайті Фонду в рубриці «Доступ до 
публічної інформації», яка містить нормативні документи щодо виконання Закону, 
звіти, поширені запитання та порядок оскарження рішень розпорядника інформа-
ції або бездіяльності.

Для зручності громадян розроблено електронну форму запитів на інформацію, 
яку можна заповнювати прямо на веб-сайті Фонду.

Фонд забезпечує своєчасне оприлюднення проектів рішень, що підлягають 
обговоренню, а також систематичне і оперативне оприлюднення та оновлення 
інформації про свою діяльність на офіційному веб-сайті Фонду (www.spfu.gov.
ua) та в офіційному друкованому виданні Фонду – «Державному інформаційному 
бюлетені про приватизацію», оперативною частиною якого є газета «Відомості 
приватизації». 

Відповідно до ст. 15 Закону на веб-сайті Фонду, у журналі «Державний інформа-
ційний бюлетень про приватизацію» та газеті «Відомості приватизації» забезпечено 
постійне висвітлення публічної інформації, створеної в процесі виконання Фондом 
та його регіональними відділеннями своїх функціональних обов’язків.

З метою забезпечення опрацювання, систематизації, аналізу та контролю щодо 
задоволення запитів на інформацію розроблено систему обліку запитів та налаго-
джено механізм оперативної передачі запитів на інформацію виконавцям.

Про звіт РВ ФДМУ по Харківській області стосовно проведених 
контрольних заходів органами державної контрольно-ревізійної служби

Органом державної контрольно-ревізійної служби – Контрольно-ревізійним 
управлінням у Харківській області з 11.06.10 до 19.08.10 було проведено дер-
жавний фінансовий аудит «Ефективність виконання бюджетних програм ФДМУ 
за 2008-2009 роки та І квартал 2010 року» в Регіональному відділенні Фонду по 
Харківській області.

Метою аудиту була оцінка ефективності використання державних ресурсів, 
спрямованих на виконання бюджетних програм у системі Фонду, визначення при-
чин, що негативно впливають на ефективність їх використання, розробка пропо-
зицій щодо поліпшення системи управління державними ресурсами. 

Аудит проводився за всіма напрями діяльності регіонального відділення, а 
саме: фінансове забезпечення бюджетних програм та виконання результативних 
фінансових показників у регіональному відділенні; приватизація об’єктів груп В, Г, 
Е та продаж пакетів акцій ВАТ; приватизація об’єктів групи А; приватизація об’єктів 
незавершеного будівництва; управління державним майном; управління корпора-
тивними правами держави; контроль за виконанням інвестиційних зобов’язань та 
договорів купівлі-продажу; оренда державного майна.

За жодним напрямом діяльності регіонального відділення порушень не виявлено.
Про впровадження та перспективи розвитку системи автоматичного 

діловодства та документообігу в органах приватизації (САДД)
Впровадження технологій «е-урядування» в Україні регламентується законами 

України «Про розбудову інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки», 
та «Про національну програму інформатизації», розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 13 грудня 2010 р. № 2250-р «Про схвалення Концепції розвитку елек-
тронного урядування в Україні».

Протягом 2011 року у Системі автоматизації діловодства та документообігу 
Фонду (САДД ФДМУ) версії регіональних відділень (САДД РВ) заплановано здій-
снити: розширення функцій САДД РВ з метою приведення системи у відповідність 
до вимог ст. 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації»; розширен-
ня функцій САДД РВ та Системи автоматизації діловодства та документообігу 
центрального апарату (САДД ЦА) з метою приведення системи у відповідність 
до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо ведення об-
ліку запитів на інформацію; створення бази даних та інтерфейсу системи обліку 
публічних документів ЦА Фонду в рамках існуючої структури реєстраційної картки 
в САДД ФДМУ; створення автоматизованого механізму вивантаження даних про 
документи з САДД ЦА до системи обліку публічних документів ЦА Фонду; розроб-
ка інструменту та нормативної бази для впровадження у ЦА Фонду внутрішнього 
електронного (безпаперового) документообігу.

Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах ФДМУ 
у I півріччі 2011 року

У звітному періоді контроль здійснювався за 1 835 завданнями по документах 
вищих органів влади, з яких щодо 3 завдань (0,2 % загальної кількості) порушено 
встановлені терміни виконання.

Порівняно з аналогічним періодом 2010 року кількість завдань вищих органів 
влади з порушеним терміном виконання зменшилася удвічі. 

У I півріччі 2011 року контроль здійснювався за 3 892 документами. Факти не-
виконання документів, отриманих від міністерств, відомств, підприємств, установ, 
органів місцевого самоврядування, правоохоронних, судових органів та регіональ-
них відділень ФДМУ, не зафіксовані.

Протягом звітного періоду порушень термінів опрацювання звернень грома-
дян України не виявлено.

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО 
МАЙНА УКРАЇНИ

15 вересня 2011року відбулося засідання колегії Фонду державного 
майна України за головування його керівника О. РЯБЧЕНКА.

До порядку денного засідання були включені такі питання:
Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформа-

ції» (доповідач – Т. ЯЦЮК, директор Департаменту взаємодії з Верховною 
Радою України та зв’язків з громадськістю).

Про звіт РВ ФДМУ по Харківській області стосовно проведених 
контрольних заходів органами державної контрольно-ревізійної служ-
би (доповідач – П. ПИВОВАРОВ, начальник РВ ФДМУ по Харківській 
області).

Про впровадження та перспективи розвитку системи автоматичного 
діловодства та документообігу в органах приватизації (САДД) (допові-
дач – О. СИНЕНКО, директор Департаменту інформаційних технологій, 
моніторингу та прогнозування).

Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах ФДМУ 
у І півріччі 2011 року (доповідач – П. ЮМАШЕВ, директор Департаменту 
документального забезпечення).

ДОДАТОК ДО «ДЕРЖАВНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ»

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

№ 36 (679)
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смт Іванівка Антрацитівського району. Телефон (06431) 9-57-70, факс 9-54-66.
11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс з продажу пакета 

акцій ВАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням відкритості пропону-
вання ціни за принципом аукціону буде проведено через 75 календарних днів 
після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адре-
сою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, кімн. 231, 
РВ ФДМУ по Луганській області.

12. Учасник конкурсу зобов’язаний у термін та в порядку, які встановлені По-
ложенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних 
товариств та інформаційним повідомленням Регіонального відділення ФДМУ по 
Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій за конкурсом з 
використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ВАТ «Іванів-
ський верстатозавод»? надати інформацію про осіб, пов’язаних з ним відносинами 
контролю за господарською діяльністю, відповідно до статті 1 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, 
пов’язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб’єктів 
господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ «Іванівський 
верстатозавод».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаються.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області 

про проведення повторного конкурсу з продажу пакета акцій 
розміром 96,129 % статутного капіталу публічного акціонерного 

товариства «Тернопільський радіозавод «Оріон» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 22607719.
Повна назва публічного акціонерного товариства (ПАТ): публічне акціонерне то-

вариство «Тернопільський радіозавод «Оріон».
Місцезнаходження ПАТ: вул. 15 Квітня, 6, м. Тернопіль, 46023.
Телефон (0352) 24-30-14, телефакс 24-40-07.
Інформація про ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» щодо його стану на 

відповідному товарному ринку: 
ПАТ не визнаний у встановленому порядку, як такий, що займає монопольне 

становище на загальнодержавному та регіональному ринках.
2. Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області пропонує до продажу 

пакет акцій у кількості 99 543 480 шт., що становить 96,129 % статутного капіталу 
ПАТ. Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 

Початкова вартість пакета акцій – 38 725 000,00 грн.
Крок, за яким здійснюється збільшення учасником конкурсу ціни за пакет акцій 

в ході торгів «з голосу» – 400 000,00 грн. 
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
Акції зараховані на рахунок Фонду державного майна України у цінних паперах 

№ 1005, відкритий зберігачем ВАТ «Державний ощадний банк України» (ліцензія 
АБ № 218398 від 20.06.2005 видана ДКЦПФР), юридична адреса: вул. Госпіталь-
на, 12г, м. Київ, 01023.

4. Характеристика товариства.
Статутний капітал: 25 888 000,00 грн.
Обсяги реалізації продукції за останній звітний період (01.07.11) – 8,8 млн грн., 

у тому числі експортної – 2,8 млн грн.
Основна номенклатура.
Виробництво апаратури для запису та відтворювання звуку та зображення:
спецпродукція – 3,1 млн грн.;
народногосподарська продукція – 3,0 млн грн.
Кількість робочих місць станом на 01.07.11 – 1 700.
Середньоспискова чисельність працівників: 740 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ПАТ, умови її ви-

користання: 
кількість споруд: 15 од.;
площа складських приміщень – 6,6 тис. м2; 
площа виробничих приміщень – 35,1 тис. м2;
площа офісних приміщень – 9,5 тис. м2;
інших допоміжних приміщень – 51,6 тис. м2.
Земельна ділянка: Договори оренди, укладені з Тернопільською міською ра-

дою, строком на п’ять років з 02.10.08 на землю площею 3,8315 га, з Байковецькою 
сільською радою – строком на 49 років з 30.09.10 площею 7,0696 га.

Площа земельної ділянки, де знаходиться ПАТ в м. Тернополі, – 10,9011 га.

Основні показники господарської діяльності ПАТ «Тернопільський 
радіозавод «Оріон» за останні три роки та останній звітний період

Показники За 2008 р. За 2009 р. За 2010 р. Станом на 
01.07.11

Обсяг реалізації продукції, тис. грн. 26 490,0 42 078,0 26 391,0 8 811,0
Балансовий прибуток, тис. грн. -4 822,0 -2 580,0 -3 871,0 -1 640,0
Дебіторська заборгованість, тис. грн. 5 180,0 6 783,0 5 285,0 6 566,0
Кредиторська заборгованість, тис. грн. 12 754,0 4 461,0 9 044,0 10 775,0
Рентабельність, % -18,2 -3,6 -10,8 - 0,19
Балансова вартість (залишкова) основних фондів, 
тис. грн.

33 775,0 32 659,0 31 447,0 31 447,0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець пакета акцій зобов’язаний протягом 5 (п’яти) років з моменту укла-

дення договору купівлі-продажу:
в економічній діяльності:
дотримуватись тих видів економічної діяльності та номенклатури, які є на дату 

підписання договору купівлі-продажу пакета акцій;
забезпечити зростання обсягів виробництва, в тому числі за рахунок розши-

рення випуску нових видів продукції;
забезпечити нарахування та сплату податків і зборів (обов’язкових платежів) 

у повному обсязі;
забезпечувати прибуткову діяльність ПАТ протягом 5 років від дати переходу 

права власності на пакет акцій не нижче таких обсягів: 

2011 рік 2012 рік 2013 рік 2014 рік 2015 рік
416 тис. грн. 457 тис. грн. 502 тис. грн. 552 тис. грн. 607 тис. грн.

забезпечити досягнення певних показників діяльності ПАТ за 2011 рік, а саме:
а) мінімальний розмір чистого доходу (виручки) від реалізації продукції (това-

рів, робіт, послуг) – 50 млн грн.;
б) мінімального розміру надходження коштів до державного бюджету – 

5 млн грн.;
забезпечити щорічне збільшення доходів (виручки) від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) та обсягів виробництва засобів радіозв’язку не нижче ніж 
на 10,0 % від результатів попереднього року;

погасити прострочену кредиторську заборгованість товариства перед праців-
никами підприємства, бюджетом, Пенсійним фондом України, державними цільови-
ми фондами, заборгованості товариства за кредитами комерційних банків та інших 
кредиторів наявну на момент підписання договору купівлі-продажу;

забезпечити недопущення утворення прострочених заборгованостей по пла-
тежах до бюджетів усіх рівнів;

виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції»;
забезпечити виконання мобілізаційних завдань, визначених для товариства;
в інноваційно-інвестиційній діяльності:
забезпечити освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції 

та/або послуг;
здійснити розробку і впровадити новітні системи радіозв’язку для потреб сило-

вих структур і галузей економіки та радіостанцій з ППРЧ для потреб МО України;
здійснити передбачені Фінансовим планом товариства на 2011 рік видатки 

грошових коштів інвестиційної діяльності на придбання основних засобів в сумі 
2 млн грн. У подальшому протягом 4 років для забезпечення приросту виробничих 
потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції 
виробництва, розширення діючих і побудови нових об’єктів вносити щорічно ін-
вестиції в сумі не менше 2 млн грн.;

впровадити прогресивні технології, механізацію та автоматизацію вироб-
ництва; 

забезпечити вдосконалення виробництва, умов праці та системи управління;
здійснити технічну реконструкцію виробництва;
забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії;
у соціальній діяльності товариства:
не допускати звільнення працівників Товариства з ініціативи покупця чи уповно-

важеного ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу 
законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством пе-
редбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7 і 8 статті 40 та 41 Кодексів законів про 
працю України) протягом 6 місяців від дати переходу права власності на пакет акцій;

не допускати появи простроченої заборгованості із виплати заробітної плати 
та державних цільових фондів;

забезпечити підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних 
процесів та соціальних стандартів;

матеріально стимулювати працівників залежно від результатів господарської 
діяльності підприємства відповідно до положень, передбачених колективним до-
говором; 

зберігати існуючі на дату переходу права власності на пакет акцій робочі місця 
та створювати безпечні і нешкідливі умови праці, що мінімізують випадки вироб-
ничого травматизму, відповідають вимогам законодавства щодо охорони праці та 
умовам колективного договору;

забезпечити проведення атестації робочих місць у відповідності до чинного 
законодавства;

забезпечити утримання об’єктів соціально-побутового призначення;
забезпечити виконання колективного договору та галузевої угоди;
вирішувати колективні трудові спори у разі їх виникнення у відповідності до 

вимог чинного законодавства;
забезпечити належне утримання і зберігання державного майна, яке у про-

цесі створення акціонерного товариства не увійшло до статутного капіталу, але 
залишилось на його балансі;

утримувати у належному стані об’єкти цивільної оборони;
у природоохоронній діяльності товариства:
дотримуватись вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодав-

ства до користування об’єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і ра-
ціонального використання земельного та водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо захисту навколишнього середовища;
у сфері корпоративних відносин та розпорядженням майном товариства:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу не голосувати на за-

гальних зборах акціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення в інші види господарських 
товариств, також при вирішенні зазначених вище питань у господарських товари-
ствах, де ПАТ володіє корпоративними правами;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та упродовж 5 років 
без попередньої згоди РВ ФДМУ по Тернопільській області не допускати продажу 
(відчуження) майна ПАТ, ринкова вартість якого становить більше 10 % статутного 
капіталу ПАТ. Продаж майна меншої вартості протягом року не вимагає погодження 
з РВ ФДМУ по Тернопільській області. Цей пункт не стосується відчуження майна, 
яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності ПАТ. Під відчужен-
ням сторони договору розуміють вчинення будь-яких дій або укладення правочи-
нів, наслідком яких буде зміна власника майна ПАТ, а саме: укладення договорів 
купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна 
до статутних капіталів інших господарських товариств;

надавати продавцю на його запити та у визначені ним строки необхідні мате-
ріали, відомості, документи, що стосуються виконання умов договору;

покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів пови-
нен повідомити про це продавця протягом 5 робочих днів;

у разі наявності об’єктів на ПАТ, що містять державну таємницю, покупець по-
винен у межах корпоративних прав дотримуватись вимог чинного законодавства 
України щодо охорони державної таємниці;

покупець не має права здійснювати подальше відчуження окремих частин 
пакета акцій до повного виконання ним умов договору купівлі-продажу об’єкта 
приватизації, а також здійснювати подальше відчуження об’єкта приватизації без 
збереження для нового власника зобов’язань, визначених умовами конкурсу.

 Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про 

порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, 
затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимо-
нопольного комітету України від 31.04.2004 № 330, рішенням Державної комісії 
з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 1634/10223, зі змінами та 
доповненнями до нього.

Покупець, до якого переходять права власника внаслідок відчуження пакета 
акцій, повинен відповідати кваліфікаційним вимогам, що викладені в умовах про-
ведення конкурсу.

Враховуючи норми статті 24 Закону України «Про захист економічної конку-
ренції» учасник конкурсу повинен надати як підтвердні документи копію рішення 
Антимонопольного комітету України про надання згоди на придбання пакета акцій 
чи копію заяви з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу 
Антимонопольного комітету про її отримання не пізніше, як за 8 днів до моменту 
завершення прийняття конкурсних пропозицій.

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити: 
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації пла-

ну довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, 
соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування післяприватизаційного 
розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропо-
зицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх внесення.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує конкурсну гарантію в сумі 3 872 500,00 грн. 
Одержувач: РВ ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, банк: 

УДК у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372. Призначення 
платежу: конкурсна гарантія (застава) для участі в конкурсі з продажу пакета акцій 
ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон»;

сплачує 17 грн. як реєстраційний збір на рахунок РВ ФДМУ по Тернопільській 
області № 37187501900001, банк: УДК у Тернопільській області, МФО 838012, 
код ЄДРПОУ 14037372. Призначення платежу: реєстраційний збір за подання 
заяви для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіо-
завод «Оріон»; 

подає по два примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; 
проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію 
ціни; концепцію післяприватизаційного розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. 
Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечатуються в окре-
мий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на 
ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні 
документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було 
б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий не-
прозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція післяприватизаційного розвитку товариства запечатується в окре-
мий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому 
тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Прийняття конкурсних пропозицій та підтвердних документів починаєть-
ся з дня опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості при-
ватизації». 

Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних до-
кументів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу 
– не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція післяприватизаційного розвитку під-
приємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропо-
зицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 
вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, 46008, Регіональне відділення Фонду дер-
жавного майна України по Тернопільській області, кабінет 603, щодня з 8.00 до 
17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00, телефон для довідок 
52-66-84.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ «Тернопільський 
радіозавод «Оріон» можна отримати з 8.00 до 17.00 щодня, по п’ятницях та пе-
редсвяткових днях з 8.00 до 16.00 за адресою: 46000, м. Тернопіль, вул. Танцо-
рова, 11, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Тернопіль-
ській області, відділ організації документообігу та господарського забезпечення. 
Телефон для довідок (0352) 52-66-84.

10. Місце ознайомлення з ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон».
Ознайомитись з об’єктом та отримати інформацію можна щодня з 

9.00. до 16.00, крім вихідних днів та свят, за адресою: 46023, м. Тернопіль, 
вул. 15 Квітня, 6.

Телефон (0352) 24-30-14, телефакс 24-40-07.
Іноземцям та особам без громадянства доступ до державної таємниці, яка сто-

сується діяльності ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», надається у виняткових 
випадках на підставі міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України, або письмового розпорядження Президента 
України з урахуванням необхідності забезпечення національної безпеки України 
на підставі пропозицій Ради національної безпеки і оборони України.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу. 
Конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод 

«Оріон» буде проведено через 75 календарних днів після опублікування 
інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за 

адресою: вул. Танцорова,11, м. Тернопіль, 46008, Регіональне відділення 
Фонду державного майна України по Тернопільській області.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації кон-
курсу: Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області, вул. Танцорова,11, 
м. Тернопіль, кабінет № 708, відділ реформування власності та продажу акцій. 
Телефон для довідок (0352) 25-39-88.

12. Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску фізичні та юри-
дичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунка у цінних паперах з об-
раним зберігачем.

Додаткові умови конкурсу з продажу пакета акцій публічного акціонерного 
товариства «Тернопільський радіозавод «Оріон» розміром 96,129 % статутного 
капіталу, що має стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу – промислових інвесторів 
є дотримання ними однієї з таких умов:

виробництва не менше трьох років апаратури для запису та відтворювання 
звуку та зображення, аналогічної продукції товариства, що приватизується;

споживання не менше трьох років в основному виробництві апаратури для 
запису та відтворювання звуку та зображення, яка виробляється в товаристві, 
що приватизується;

виробництва не менше трьох років продукції, яка використовується в основному 
виробництві товариства, що приватизується, як основна сировина;

здійснення не менше одного року безпосереднього контролю на підпри-
ємствах, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах другому-
четвертому цього пункту.

Учасники конкурсу зобов’язані у строк та в порядку, які встановлені Поло-
женням, подати інформацію про осіб, пов’язаних з ними відносинами контролю 
за господарською діяльністю, відповідно до статті 1 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції».

Учасники конкурсу – суб’єкти фондового ринку, у тому числі фінансові посеред-
ники, основним видом економічної діяльності яких є фінансове посередництво або 
допоміжна діяльність у сфері фінансів, зобов’язані подати інформацію про особу, 
в інтересах якої придбавається пакет акцій.

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, 
пов’язаних з ними відносинами контролю, або про особу, в інтересах якої придба-
вається пакет акцій, з якої неможливо встановити суб’єктів господарювання, що 
будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ.

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, або компанії, пов’язані з ними відно-
синами контролю, а також компанії, що діють за дорученням зазначених компаній, 
до участі у конкурсі не допускаються.

Учасник конкурсу зобов’язаний надати письмове зобов’язання внести пропо-
зицію щодо включення до порядку денного зборів акціонерів питання про порядок 
розподілу прибутків, строки та порядок виплати частки прибутку (дивідендів) за 
результатами фінансово-господарської діяльності товариства у 2010 році та го-
лосувати за спрямуванням 30 % частки прибутку до фонду виплати дивідендів, 
нарахованих на придбаний у процесі приватизації пакет акцій товариства, яким 
володіла держава до його продажу, до Державного бюджету України.

Претенденти на участь у конкурсі – резиденти підтверджують свою відповід-
ність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, зазначеним в інформацій-
ному повідомленні, документами, які містять інформацію про те, що цей учасник 
конкурсу дійсно дотримується однієї з вказаних умов в абзацах другому – п’ятому 
кваліфікаційних вимог до учасників конкурсу.

Претенденти на участь у конкурсі – нерезиденти підтверджують свою відповід-
ність кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, у тому числі річним фінансо-
вим звітом, підтвердженим аудитором за звітний рік.

Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам учасника 
конкурсу, подаються у складі підтвердних документів. 

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про визнання конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський 
керамічний комбінат» з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону таким, що не відбувся
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області 

підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський керамічний 
комбінат», оголошення про який було оприлюднено в газеті «Відомості привати-
зації» від 15.06.11 № 23 (666).

ВАТ «Слов’янський керамічний комбінат» розташоване за адресою: 84105, 
Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. К. Маркса, 77.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 92,897 % статутного 
капіталу товариства у кількості 40 763 080 шт.

Код за ЄДРПОУ 00293574.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 10 190 770 грн.
Форма випуску – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів 

акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.04 № 330-р, рішен-
ням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.04 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, 
зі змінами та доповненнями, та наказу Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій 
області від 29.08.11 № 01618 конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Слов’янський 
керамічний комбінат» вважається таким, що не відбувся, у зв’язку з відсутністю 
заяв від потенційних покупців на участь у конкурсі.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про визнання 

конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства 
«Львівський завод «Автонавантажувач» з використанням відкритості 

пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся
Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області підбило підсумки конкур-

су з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод «Автонавантажувач» з викорис-
танням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за 
адресою: 79039, м. Львів, вул. Залізнична, 7, код за ЄДРПОУ 05808758, інфор-
мація про проведення якого надрукована в газеті «Відомості приватизації» від 
22.06.11 № 24 (667).

Пакет акцій, який запропонований до продажу, містить 35 096 007 шт. акцій, 
що становить 57,389 % від статутного капіталу ВАТ «Львівський завод «Автона-
вантажувач».

Початкова вартість пакета акцій – 8 775 000,00 грн.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу па-

кетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 
№ 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.04 
№ 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України 
від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 
за № 1634/10233, конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод «Авто-
навантажувач» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону визнано таким, що не відбувся, у зв’язку з відсутністю заяв від претен-
дентів на участь у конкурсі.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 

по Тернопільській області про визнання конкурсу з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу 

пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» 
таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області підбило підсумки кон-
курсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з про-
дажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», оголошення про який 
було надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 15.06.11 № 23 (666).

ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» розташоване за адресою: Україна, 
46000, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. 15 Квітня, 6.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 96,129 % статутного 
капіталу товариства та кількістю 99 543 480 шт.

Код за ЄДРПОУ 22607719.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 38 725 000,00 грн.
Форма випуску – бездокументарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу па-

кетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного 
майна України від 31.08.04 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від 31.08.04 № 330-р та рішенням Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку України від 17.11.04 № 489, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та на-
казу Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області конкурс з про-
дажу пакета акцій ПАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» визнано таким, що 
не відбувся.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
Група інвентарних об’єктів – будівлі та споруди молокоцеху у кількості 25 од. 

загальною площею основних будівель 2 842,6 м2, у складі: блок допоміжних служб, 
літ. А1-2, площею 1 116,3 м2, будівля цеху з переробки молока, літ. Б1, площею 
796,3 м2, пункт технічного обслуговування, літ. Г1, площею 389,2 м2, матеріально-
технічний склад-пральня, літ. Д1, площею 428,7 м2, контрольно-пропускний пункт, 
літ. В1, площею 18,6 м2, трансформаторна підстанція, літ. З1, площею 49,5 м2; 
будівля компресорної, літ. Ж1, площею 3,0 м2, будівля котельні, літ. Д5, площею 
41,0 м2, навіси, літ. А2, Б2, Б3, Б4, В3 та допоміжні споруди, літ. Е1, И1, Л1, №7, 
12-18, І, що орендуються ПП «Діапазон» та перебувають на балансі ДП «Сіль-
ськогосподарське підприємство «Запорізьке», за адресою: Запорізька обл., 
Кам’янсько-Дніпровський р-н, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Промислова, 1а. 

Приватизовано юридичною особою за 944 419,20 грн., у т. ч. ПДВ – 157 403,20 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Група інвентарних об’єктів нефункціонуючої автозаправної станції контейнер-

ного типу № 10 у складі: 2 АБП контейнерні, інв. № 670/9, 670/10; 3 АБП модульні, 
інв. № 670/11, 670/12, 670/13; операторна контейнерна металева, інв. № 670/1; 
3 резервуари горизонтальні металеві, інв. № 670/6, 670/7, 670/8; 3 колонки масло-
роздавальні, інв. № 670/3, 670/4, 670/5; мірник на 10 л, інв. № 670/2, що перебувають 
на балансі ПАТ «Чернігівнафтопродукт», за адресою: м. Чернігів, вул. Толстого, 154. 
Приватизовано фізичною особою за 18 046,80 грн., у т. ч. ПДВ – 3 007,80 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом 
викупу (затверджений наказом ФДМУ від 07.09.11 № 1313)

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлові приміщення першого поверху № 21-23, 23а, 23б, 24 загальною пло-

щею 69,0 м2 у житловому будинку, літ. А-2, що орендується ТОВ «Аптека № 22», за 

адресою: 61071, м. Харків, вул. Кибальчича (вул. Кібальчича), 20. Балансоутриму-
вач: відсутній (РВ ФДМУ по Харківській області).

Нежитлові приміщення першого поверху № 1-:-8, 9а загальною площею 
139,6 м2 у житловому будинку, літ. А-2, що орендуються ФОП Уваровою Р. Ф., за 
адресою: 61071, м. Харків, вул. Кибальчича (вул. Кібальчича), 20. Балансоутриму-
вач: відсутній (РВ ФДМУ по Харківській області).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом 

продажу на аукціоні
(затверджений наказом ФДМУ від 07.09.11 № 1314)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Будівля для приїжджих, літ. А, загальною площею 645,6 м2 з вхідним майданчиком, 

літ. а, балконом, літ. а1, разом із земельною ділянкою за адресою: 23622, Вінницька 
обл., Тульчинський р-н, с. Шура-Копіївська, вул. Північна, 61в. Балансоутримувач: 
СВАТ «Дружба» (РВ ФДМУ по Вінницькій області).

Продовження. Початок на стор. 1

№ 36 (679)

ФДМУ – 20 років

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А
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Будівля для приїжджих, літ. Б, загальною площею 666,2 м2 з вхідним май-
данчиком, літ. б, балконом, літ. б1, з обладнанням (телевізор – 1 од.) разом із 
земельною ділянкою за адресою: 23622, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. 
Шура-Копіївська, вул. Північна, 61г. Балансоутримувач: СВАТ «Дружба» (РВ ФДМУ 
по Вінницькій області).

м. КИЇВ
Група інвентарних об’єктів – недіюча станція нейтралізації з обладнанням пло-

щею 56,1 м2 (літ. В), недіюча насосна площею 41,3 м2 (літ. Г), недіюче водопостачання 
оборотне, недіюча градирня (літ. Ю) за адресою: 04074, м. Київ, вул. Шахтарська, 5, 
літ. В, Г, Ю. Балансоутримувач: ПАТ «Завод пластмас» (РВ ФДМУ по м. Києву).

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єкта державної власності – будівлі швейної 
дільниці фабрики побутових тканин загальною площею 759,0 м2

Назва об’єкта приватизації: будівля швейної дільниці фабрики побутових тка-
нин загальною площею 759,0 м2.

Адреса: 10025, м. Житомир, вул. Баранова, 125.
Балансоутримувач: ВАТ «Льонотекс», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 

00306408. Адреса: 10025, м. Житомир, вул. Баранова, 125.
Відомості про об’єкт: одноповерхова цегляна будівля з підвалом, фундамент – 

залізобетонні блоки, перекриття – залізобетонні плити, рулонна покрівля, підлога 
бетонна та бетонна плитка. Інженерні комунікації: водяне опалення, водопровід, 
каналізація, електроосвітлення, що перебувають у неробочому стані (відрізані).

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділялась. Зе-
мельна ділянка, на якій розташований об’єкт, перебуває в постійному користу-
ванні ВАТ «Льонотекс».

Початкова вартість продажу об’єкта без ПДВ – 273 660,00 грн. (двісті сімдесят 
три тисячі шістсот шістдесят гривень 00 копійок); ПДВ – 54 732,00 грн. (п’ятдесят 
чотири тисячі сімсот тридцять дві гривні 00 копійок).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 328 392,00 грн. 
(триста двадцять вісім тисяч триста дев’яносто дві гривні 00 копійок).

Грошові кошти в розмірі 10 % початкової вартості об’єкта – 32 840,00 грн. 
(тридцять дві тисячі вісімсот сорок гривень 00 копійок).

Умови продажу: подальше використання об’єкта приватизації визначає поку-
пець; забезпечення покупцем дотримання санітарно-екологічних норм під час екс-
плуатації об’єкта; утримання прилеглої території у належному санітарному стані.

Засоби платежу: грошові кошти.
Реєстраційний внесок у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придба-

ний об’єкт приватизації перераховуються на рахунок № 37183502900001 в ГУДКУ 
у Житомирській області, код банку 811039. Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Жи-
томирській області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Грошові кошти у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта приватизації пере-
раховуються на рахунок № 37314013000010 в ГУДКУ у Житомирській області, код 
банку 811039. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Житомирській області, ідентифіка-
ційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Аукціон буде проведено 25 жовтня 2011 року об 11.00 за адресою: м. Жи-
томир, вул.1 Травня, 20, актовий зал РВ ФДМУ по Житомирській області. 

Реєстрація учасників аукціону з 9.00 до 10.50. Приймання заяв проводиться у 
робочі дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

Кінцевий термін прийняття заяв: 21 жовтня 2011 року з 9.00 до 16.45.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Житомирській об-

ласті, вул.1 Травня, 20, кімн. 412, м. Житомир, 10008, тел. (0412) 22-76-68, в робочі 
дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єкта державної власності, що перебуває 
на балансі ТзОВ «Брюховецький гай»

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних 
об’єктів у складі: водогрійний котел КЧ-1 (інв. № 0022762) та звукові колонки 
(інв. № 0023970).

Адреса об’єкта: 79491, м. Львів, смт Брюховичі, вул. Лікарська, 25.
Балансоутримувач: товариство з обмеженою відповідальністю «Брюховець-

кий гай», код за ЄДРПОУ 35897978, адреса: 79012, м. Львів, вул. Остроград-
ських, 5/24.

Відомості про об’єкт: котел КЧ-1 – чавунний, водогрійний, шатрового типу. Рік 
випуску – 1981, технічний стан – незадовільний, автоматика котла розкомплекто-
вана. Звукові колонки призначені для посилення звуку в закритих приміщеннях. 
Рік випуску – 1987, технічний стан – незадовільний.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 1 681 грн., ПДВ – 336,2 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 2 017,2 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості продажу об’єкта 

становить 201,72 грн.
Умови продажу об’єкта: відшкодування органу приватизації витрат, пов’язаних 

з підготовкою об’єкта до приватизації; подальше використання об’єкта визна-
чає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в ГУДКУ 
у Львівській області. Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. 
Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу об’єкта вно-
ситься на рахунок № 37310009000186 в ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. 
Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календарних днів від дня пу-

блікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, РВ ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових 

Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 261-62-14.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єктів державної власності
1. Назва об’єкта: нежитлове приміщення (магазин) загальною площею 

78,2 м2.
Адреса об’єкта: 37000, Полтавська обл., м. Пирятин, вул. Абаканська, 59а.
Балансоутримувач: приватне акціонерне товариство «Пирятинський сирзавод», 

37000, Полтавська область, м. Пирятин, вул. Сумська, 1, код за ЄДРПОУ 00446865.
Відомості про об’єкт: фундамент бутобетонний; стіни цегляні; перегородки 

цегляні; перекриття залізобетонні; покрівля азбестоцементна; підлога – керамічна 
плитка; внутрішнє опорядження – штукатурка, побілка, водяне пофарбування, плас-
тик; зовнішнє опорядження – розшивка швів. Опалення: водяне місцеве; вентиляція 
– природна, штучна; водопровід, каналізація, електропостачання, телефонізація в на-
явності; газопостачання відсутнє. Об’єкт розташований в межах центральної частини 
м. Пирятин та перебуває в задовільному стані. Земельна ділянка перебуває в при-
ватній власності приватного акціонерного товариства «Пирятинський сирзавод».

Вартість об’єкта без урахування ПДВ: 175 100,00 грн., ПДВ: 35 020,00 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 210 120,00 грн. (згідно 

з висновком про вартість майна).
Плата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Умови продажу об’єктів: в установлений договором купівлі-продажу строк сплати-

ти податок на додану вартість; в установлений договором купівлі-продажу строк спла-
тити ціну продажу об’єкта приватизації; в установлений договором купівлі-продажу 
строк прийняти об’єкт приватизації; здійснити реєстрацію об’єкта приватизації в бюро 
технічної інвентаризації; подальше використання об’єкта покупець вирішує самостій-
но; питання користування земельною ділянкою покупець об’єкта вирішує самостійно в 
межах чинного законодавства після набуття права власності на об’єкт; не відчужувати 
об’єкт приватизації до сплати його повної ціни продажу; надавати продавцю матері-
али, відомості, документи щодо виконання умов договору; подальше відчуження та 
передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в період чинності умов договору 
здійснюється за погодженням продавця із забезпеченням переходу до нового влас-
ника всіх зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, а також 
відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та договором купівлі-
продажу прав та обов’язків покупця згідно з чинним законодавством України.

Грошові кошти у розмірі 21 012,00 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості продажу об’єкта, вносяться одержувачу: РВ ФДМУ по Полтавській області, 
код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, МФО 
831019, р/р № 37310005000259.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться одержувачу: РВ ФДМУ по Полтавській 
області, код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, 
МФО 831019, р/р № 37185500900001.

2. Назва об’єкта: нежитлове приміщення готелю, літ. А-2, загальною пло-
щею 581,5 м2 (повторно).

Адреса об’єкта: Полтавська область, Лохвицький район, м. Червонозавод-
ське, вул. Матросова, 19б.

Балансоутримувач: ТзОВ «Райз-Цукор», 37240, Полтавська обл., Лохвицький 
р-н, м. Червонозаводське, вул. Матросова, 10, код за ЄДРПОУ 34235972.

Відомості про об’єкт: нежитлове приміщення готелю (літ. А-2) загальною пло-
щею 581,5 м2. Фундамент цегляний; стіни цегляні, ззовні пофарбовані; перегородки 
цегляні; перекриття дерев’яні; покрівля – азбестоцементі листи; підлога дерев’яна; 
сходи дерев’яні; отвори дерев’яні; комунікації: електропостачання, водопостачан-
ня, каналізація; опалення центральне; вентиляція звичайна; оздоблення: побілка, 
штукатурка, керамічна плитка; шпалери (в деяких кімнатах керамічна плитка міс-
цями відсутня; шпалери – частково відклеїлись). Загальний стан будівлі – задо-
вільний. Об’єкт розташований в центрі м. Червонозаводське.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під об’єктом державної 
власності відноситься до категорії земель загального користування та перебуває 
в комунальній власності м. Червонозаводське.

Вартість продажу без ПДВ: 215 690,00 грн., ПДВ: 43 138,00 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 258 828,00 грн.
Плата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Грошові кошти у розмірі 25 882, 80 грн., що становить 10 % від початкової вар-

тості продажу об’єкта, вносяться одержувачу: РВ ФДМУ по Полтавській області, 
код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, МФО 
831019, р/р № 37310005000259.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться одержувачу: РВ ФДМУ по Полтавській 
області, код за ЄДРПОУ 22527015, банк одержувача: ГУДКУ у Полтавській області, 
МФО 831019, р/р № 37185500900001.

Умови продажу об’єктів: в установлений договором купівлі-продажу строк 
сплатити податок на додану вартість; в установлений договором купівлі-продажу 
строк сплатити ціну продажу об’єкта приватизації; в установлений договором 
купівлі-продажу строк прийняти об’єкт приватизації; здійснити реєстрацію об’єкта 
приватизації в бюро технічної інвентаризації; подальше використання об’єкта по-
купець вирішує самостійно; питання користування земельною ділянкою покупець 
об’єкта вирішує самостійно в межах чинного законодавства після набуття права 
власності на об’єкт; не відчужувати об’єкт приватизації до сплати його повної ціни 
продажу; надавати продавцю матеріали, відомості, документи щодо виконання 
умов договору; подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта при-
ватизації в період чинності умов договору здійснюється за погодженням продавця 
із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов’язань, невиконаних по-
купцем на момент такого відчуження, а також відповідальності за їх невиконання, 
визначених законодавством та договором купівлі-продажу прав та обов’язків по-
купця згідно з чинним законодавством України.

Якщо учасник або уповноважений ним представник не з’явився без поважних 
причин на аукціон та/або зірвав його проведення сплачений такою особою гаран-
тійний внесок перераховується до державного бюджету та не підлягає компенса-
ції учаснику. Такий учасник позбавляється права на подальшу участь в аукціоні по 
об’єкту приватизації, що продається.

Термін прийняття заяв: до 17 жовтня 2011 року включно за адресою: 36014, 
м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, кімн. 401.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11.00 за адресою: 
м. Полтава, вул. Червоноармійська, 3, зала засідань.

Ознайомитися з об’єктами приватизації можна в робочі дні за місцем їх роз-
ташування.

Служба з організації та проведення аукціону за адресою: 36014, м. Полтава, 
вул. Леніна, 1/23, кімн. 409, тел. 56-35-55, РВ ФДМУ по Полтавській області.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні нежитлової будівлі 
крамниці (літ. А-1) загальною площею 69,9 м2, що перебуває 

на балансі Фермерського господарства «Альфа»
(початкова вартість продажу знижена на 30%)

Назва об’єкта: нежитлова будівля крамниці (літ. А-1) загальною площею 69,9 м2.
Адреса об’єкта: 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Стогнії, 

вул. Центральна, 23.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 21235629, Фермерське господарство «Аль-

фа», 62210, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Одноробівка.
Відомості про об’єкт: одноповерхова нежитлова дерев’яна, обкладена цеглою, 

будівля крамниці (літ. А-1) загальною площею 69,9 м2, 1969 року побудови.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання 

землекористування покупець вирішує самостійно.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижена на 30 %) – 

3 822,00 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 3 185,00 грн., ПДВ – 637,00 грн.
Умови продажу об’єкта:
1. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуа-

тації об’єкта, утримувати прилеглу територію у належному санітарному стані.
2. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, 

документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати 
у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

3.Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в 
період чинності умов договору купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати 
за об’єкт приватизації за погодженням з РВ ФДМУ по Харківській області.

4. У разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти умови пунктів 
1-4 відповідальність за їх невиконання, права та обов’язки покупця, визначені за-
конодавством та договором купівлі-продажу, на нового власника. У разі передачі 
об’єкта в оренду покласти умови пунктів 1-2 – на орендаря.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 382,20 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11.00 в приміщенні Харків-
ського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна 
мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 193б.

Останній день прийняття заяв – 17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні нежитлової будівлі 

крамниці (літ. А-1) загальною площею 115,2 м2, що перебуває 
на балансі Фермерського господарства «Альфа»

(початкова вартість продажу знижена на 30 %)
Назва об’єкта: нежитлова будівля крамниці (літ. А-1) загальною площею 

115,2 м2.
Адреса об’єкта: 62210, Харківська обл., Золочівський р-н, с-ще Одноробівка, 

вул. Поштова, 51.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 21235629, Фермерське господарство «Аль-

фа», 62210, Харківська обл., Золочівський р-н, с-ще Одноробівка.
Відомості про об’єкт: одноповерхова нежитлова цегляна будівля крамниці 

(літ. А-1) загальною площею 115,2 м2, 1972 року побудови.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання 

землекористування покупець вирішує самостійно.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижена на 30 %) – 

5 376,00 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 4 480,00 грн., ПДВ – 896,00 грн. 
Умови продажу об’єкта:
1. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлу-

атації об’єкта, утримувати прилеглу територію у належному санітарному стані.
2. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, 

документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати 
у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

3. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації в 
період чинності умов договору купівлі-продажу можливі тільки після повної сплати 
за об’єкт приватизації за погодженням з РВ ФДМУ по Харківській області.

4. У разі подальшого відчуження об’єкта приватизації покласти умови пунктів 
1-4 відповідальність за їх невиконання, права та обов’язки покупця, визначені за-
конодавством та договором купівлі-продажу, на нового власника. У разі передачі 
об’єкта в оренду покласти умови пунктів 1-2 – на орендаря.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 537,60 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11.00 в приміщенні Харків-
ського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна 
мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 193б.

Останній день прийняття заяв – 17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні окремого індивідуально визначеного 

майна – ліфта (інв. № 2155), що не увійшов до статутного фонду 
ліквідованого ЗАТ «Солоницівський комбінат меблевих деталей»

(початкова вартість продажу знижена на 30 %)
Назва об’єкта: ліфт (інв. № 2155), що не увійшов до статутного фонду ліквідо-

ваного ЗАТ «Солоницівський комбінат меблевих деталей».
Адреса об’єкта: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт Солоницівка, 

вул. Заводська, 1.
Відомості про об’єкт: ліфт (інв. № 2155) призначений для транспортування 

вантажів без провідника, вантажопідйомність 100 кг, електродвигун типу 4 АХС 
80-136, рік випуску – 1979.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижена на 30 %) – 
1 463 грн.

Вартість продажу без ПДВ – 1 219,17 грн., ПДВ – 243,83 грн.
Умови продажу об’єкта:
1. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, 

документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу. Не перешкоджати 
продавцю у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації 
до моменту зняття договору купівлі-продажу з контролю РВ ФДМУ по Харківській 
області можливі тільки після повної сплати за об’єкт приватизації за погодженням 
з регіональним відділенням.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,0 грн. та кошти під час розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р №37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області. 

Грошові кошти в розмірі 146,30 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 

23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області. 
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 

за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11.00 в приміщенні Харків-
ського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна 
мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 193б.

Останній день прийняття заяв –17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні окремого індивідуально 

визначеного майна (обладнання) – електростанції, інв. № 20, 
що перебуває на балансі ВАТ «Ульяновське»

(початкова вартість продажу знижена на 30 %)
Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно (обладнання) – 

електростанція (інв. № 20).
Адреса об’єкта: 62113, Харківська обл., Богодухівський р-н, с. Іванівка.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00387097, відкрите акціонерне товариство 

«Ульяновське», 62113, Харківська обл., Богодухівський р-н, с. Ульянівка.
Відомості про об’єкт: електростанція (інв. № 20), марка – ЕСС – 5-82 – НУ2 

(пересувна установка), рік випуску – 1964. На дату проведення інвентаризації 
(30.11.10) об’єкт знаходився на складі в с. Мар’їне.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижена на 30 %) – 980 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 816,67 грн., ПДВ – 163,33 грн.
Умови продажу об’єкта:
1. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, 

документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу. Не перешкоджати 
продавцю у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації 
до моменту зняття договору купівлі-продажу з контролю РВ ФДМУ по Харківській 
області можливі тільки після повної сплати за об’єкт приватизації за погодженням 
з регіональним відділенням.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,0 грн. та кошти під час розрахунку 

за придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 98,0 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 року об 11.00 в приміщенні Харків-
ського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна 
мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 193б.

Останній день прийняття заяв –17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні нежитлових приміщень першого 
поверху № 1-:-17, 19-:-21, другого поверху № 1, третього поверху

№ 1-:-14 (колишня їдальня № 904) загальною площею 623,5 м2 в літ. БН-3, 
що перебувають на балансі ВАТ «Харківський домобудівельний 
комбінат №1» (початкова вартість продажу знижена на 30 %)

Назва об’єкта: нежитлові приміщення першого поверху № 1-:-17, 19-:-21, дру-
гого поверху № 1, третього поверху № 1-:-14 (колишня їдальня № 904) загальною 
площею 623,5 м2 в літ. БН-3.

Адреса об’єкта: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01270478, ВАТ «Харківський домобудівель-

ний комбінат №1», 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12.
Відомості про об’єкт: нежитлові приміщення першого поверху № 1-:-17, 19-:-21, дру-

гого поверху №1, третього поверху № 1-:-14 (колишня їдальня № 904) загальною площею 
623,5 м2 у триповерховій будівлі. Висота поверху – 3,3 м. Рік побудови – 1983.

Відомості про земельну ділянку: –.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижена на 30 %) – 

250 824,00 грн.
Вартість продажу без ПДВ – 209 020, 00 грн., ПДВ – 41 804,00 грн.
Умови продажу об’єкта:
1. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлу-

атації об’єкта, утримувати прилеглу територію у належному санітарному стані.
2. Надавати РВ ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, 

документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати 
у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

3. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта приватизації 
до моменту зняття з контролю договору купівлі-продажу можливі тільки після повної 
сплати за об’єкт приватизації за погодженням з РВ ФДМУ по Харківській області.

4. У разі передачі об’єкта приватизації в оренду покласти умови пунктів 1-2 
на орендаря.

5. Відшкодувати РВ ФДМУ по Харківській області витрати, пов’язані з підго-
товкою об’єкта до приватизації.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 25 082,40 грн., що становить 10 % від початкової вар-
тості об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 
23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 21 жовтня 2011 рокуоб 11.00 в приміщенні Харків-
ського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії «Національна 
мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. Гагаріна, 193б.

Останній день прийняття заяв –17 жовтня 2011 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

№ 36 (679)

ФДМУ – 20 років

Департамент продажу об’єктів нерухомості, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єкта незавершеного будівництва – котельні 
другої черги школи

Назва об’єкта незавершеного будівництва: котельня другої черги школи.
Адреса: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, с. Гульськ, вул. Про-

мислова, 1.
Балансоутримувач об’єкта незавершеного будівництва: Головне управління будів-

ництва та архітектури Житомирської обласної державної адміністрації, ідентифікаційний 
код за ЄДРПОУ 33732519, адреса: 10014, м. Житомир, майдан С. П. Корольова, 12.

Відомості про об’єкт незавершеного будівництва: по об’єкту виконано: будівлю 
котельні, фундамент під димову трубу, асфальтовану площадку. Роки будівництва: 
1993 – 1997. Ступінь будівельної готовності: 40 %.

Відомості про земельну ділянку: об’єкт розташований на земельній ділянці 
площею 0,20 га. Земельна ділянка належить до земель сільськогосподарського 
призначення.

Вартість продажу об’єкта незавершеного будівництва без урахування ПДВ – 
52 149,15 грн.; ПДВ – 10 429,83 грн.

Початкова вартість продажу об’єкта незавершеного будівництва з ура-
хуванням ПДВ – 62 578,98 грн. (шістдесят дві тисячі п’ятсот сімдесят вісім 
гривень 98 копійок).

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта незавершеного 
будівництва – 6 258,00 грн. (шість тисяч двісті п’ятдесят вісім гривень 00 копійок).

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Житомирська область, Новоград-
Волинський р-н, с. Гульськ, вул. Промислова, 1.

Умови продажу: завершити будівництво об’єкта та ввести його в експлуатацію 
протягом п’яти років з моменту підписання акта приймання-передачі; подальше 
використання об’єкта незавершеного будівництва визначає покупець; протягом 
одного року з моменту підписання акта приймання-передачі підготувати документи 
та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об’єкт неза-
вершеного будівництва; заборона відчуження об’єкта незавершеного будівництва та 
земельної ділянки, на якій розташований об’єкт, до завершення будівництва та вве-
дення об’єкта в експлуатацію; здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 
середовища, забезпечувати дотримання санітарних та екологічних норм під час добу-
дови та подальшого введення в експлуатацію об’єкта незавершеного будівництва.

Засоби платежу: грошові кошти.
Реєстраційний внесок у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний 

об’єкт незавершеного будівництва перераховуються на рахунок № 37183502900001 
в ГУДКУ у Житомирській області, код банку 811039. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по 
Житомирській області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової вартості об’єкта незавершеного 
будівництва перераховується на рахунок № 37314013000010 в ГУДКУ у Житомир-
ській області, код банку 811039. Одержувач коштів: РВ ФДМУ по Житомирській 
області, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13578893.

Аукціон буде проведено 25 жовтня 2011 року об 11.00 за адресою: м. Жи-
томир, вул.1 Травня, 20, актовий зал РВ ФДМУ по Житомирській області.

Реєстрація учасників аукціону з 9.00 до 10.50. Приймання заяв проводиться у 
робочі дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45. 

Кінцевий термін прийняття заяв: 21 жовтня 2011 року з 9.00 до 16.45.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Житомирській об-

ласті, вул.1 Травня, 20, кімн. 412, м. Житомир, 10008, тел. (0412) 22-76-68, у робочі 
дні з 9.00 до 18.00, у п’ятницю з 9.00 до 16.45.



4

21 вересня 2011 року № 36 (679)

ФДМУ – 20 років

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Департамент оціночної діяльності, т. 200-36-36

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ 
ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області про результати конкурсу з відбору 
виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу земельних 

ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, 
що підлягають приватизації 

У зв’язку з тим, що на участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із земле-
устрою для підготовки для продажу земельних ділянок державної власності, на 
яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації, а саме: 

земельна ділянка, на якій розташований об’єкт приватизації державної влас-
ності групи А – будівля автовокзалу (літ. Б-2) площею 634 м2, вбиральня (літ. В), 
замощення (1,2) за адресою: м. Єнакієве, вул. Леваневського, 126, що перебуває 
на балансі ВАТ «Донецьке обласне підприємство автобусних станцій»;

земельна ділянка, на якій розташований об’єкт приватизації державної влас-
ності групи А – нежитлова будівля колишнього гуртожитку загальною площею 
777,49 м2 за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 3, що перебуває на 
балансі структурної одиниці «Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

земельна ділянка, на якій розташований об’єкт приватизації державної власності 
групи А – нежитлова будівля колишнього гуртожитку загальною площею 806,00 м2 за 
адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 5, що перебуває на балансі структур-
ної одиниці «Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго», не надійшло жодної заяви, 
згідно з п. 23 Положення комісія вирішила конкурс вважати таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення повторного конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу 
земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, 

що підлягають приватизації
І. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт прива-

тизації державної власності групи А – будівля автовокзалу (літ. Б-2) площею 
634 м2, вбиральня (літ. В), замощення (1,2) за адресою: м. Єнакієве, вул. Ле-
ваневського, 126, що перебуває на балансі ВАТ «Донецьке обласне підприємство 
автобусних станцій».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки, погодження та затвердження проекту відповідними державними 
органами у встановленому законодавством порядку, погодження меж земельної ділянки 
із суміжними землевласниками та землекористувачами, подання документації із землеу-
строю до органів Держкомзему та підрозділів Державного підприємства «Центр ДЗК» для 
присвоєння кадастрового номера, а також внесення відомостей до державного реєстру 
земель та бази даних Автоматизованої системи державного земельного кадастру (у т. ч. 
на магнітних носіях), передача документації із землеустрою для проведення державної 
експертизи та отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення меж земель-
ної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого зразка, підготовка 
інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, що підлягають 
приватизації разом із земельними ділянками державної власності, затвердже-
ний постановою КМУ від 08.07.09 № 689, наказ ФДМУ від 31.08.07 № 1430, наказ 
РВ ФДМУ від 20.05.10 № 00900.

3. Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
Державний акт на право постійного користування землею серія 11-ДН № 009888 
від 03.03.2000. Земельна ділянка надана у постійне користування для розміщення 
та обслуговування Єнакієвської міської автобусної станції (згідно з листом Єнакі-
євського міського відділу земельних ресурсів від 19.09.07 № 3578).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: землі житлової та громадської забудови.
6. Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регламент 

її поліпшення: інформація відсутня (згідно з листом Єнакієвського міського відділу 
земельних ресурсів від 19.09.07 № 3578).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельної ділянки: продаж конкурентним 
способом земельної ділянки разом з об’єктом приватизації, який на ній розташований.

8. Розмір земельної ділянки: 0,2549 га.
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом Єнакієвського місь-

кого відділу земельних ресурсів від 19.09.07 № 3578).
10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони тощо): інформа-

ція відсутня (згідно з листом Єнакієвського міського відділу земельних ресурсів 
від 19.09.07 № 3578).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт групи А – будівля авто-
вокзалу (літ. Б-2) площею 634 м2, вбиральня (літ. В), замощення (1,2) за адресою: 
м. Єнакієве, вул. Леваневського, 126, що перебуває на балансі ВАТ «Донецьке 
обласне підприємство автобусних станцій».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
13. Кадастровий номер земельної ділянки 1412000000:00:009:0205.
14. Додаткові відомості: балансоутримувач: ВАТ «Донецьке обласне підпри-

ємство автобусних станцій»; ідент. код за ЄДРПОУ 03113785, місцезнаходження 
балансоутримувача: Донецьк, пр. Комсомольський, 8.

ІІ. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт прива-
тизації державної власності групи А – нежитлова будівля колишнього гур-
тожитку загальною площею 777,49 м2 за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, 
вул. Піонерська, 3, що перебуває на балансі структурної одиниці «Донбасенергос-
пецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту землеустрою щодо відведен-
ня земельної ділянки, погодження та затвердження проекту відповідними державними 
органами у встановленому законодавством порядку, погодження меж земельної ділянки 
із суміжними землевласниками та землекористувачами, подання документації із землеу-
строю до органів Держкомзему та підрозділів Державного підприємства «Центр ДЗК» для 
присвоєння кадастрового номера, а також внесення відомостей до державного реєстру 
земель та бази даних Автоматизованої системи державного земельного кадастру (у т. ч. 
на магнітних носіях), передача документації із землеустрою для проведення державної 
експертизи та отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення меж земель-
ної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого зразка, підготовка 
інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, що підлягають 
приватизації, разом із земельними ділянками державної власності, затверджений 
постановою КМУ від 08.07.09 № 689, наказ ФДМУ від 14.08.06 № 1266, наказ ФДМУ 
від 22.02.08 № 216, наказ РВ ФДМУ від 20.05.10 № 00899.

3. Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
земельна ділянка під об’єктом приватизації входить до складу земельної ділянки 
площею 3279 м2, яка була відведена під будівництво двох об’єктів (Державний акт 
на право постійного користування землею серія 1-ДН № 000858 від 29.12.01).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: землі міської та громадської забудови.
6. Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регламент 

її поліпшення: функціонування гуртожитку (згідно з Витягом від 05.07.07 № 261 
Харцизького міського управління земельних ресурсів).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельної ділянки: продаж конкурентним 
способом земельної ділянки разом з об’єктом приватизації, який на ній розташований.

8. Розмір земельної ділянки: 777,49 м2 під забудовою.
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом Харцизького місь-

кого управління земельних ресурсів від 05.07.07 № 388).
10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони тощо): інформа-

ція відсутня (згідно з листом Харцизького міського управління земельних ресурсів 
від 05.07.07 № 388).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт групи А – нежитлова 
будівля колишнього гуртожитку загальною площею 777,49 м2 за адресою: м. Хар-
цизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 3, що перебуває на балансі структурної одиниці 
«Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
13. Кадастровий номер земельної ділянки 1415070500:01:003:0027, земельна 

ділянка відведена під два об’єкти.
14. Додаткові відомості: балансоутримувач: структурна одиниця «Донбасе-

нергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго»; ідент. код за ЄДРПОУ 05470986; адреса: 
Донецька обл., м. Зугрес, вул. Радянська, 1.

ІІІ. Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт привати-
зації державної власності групи А – нежитлова будівля колишнього гуртожитку 
загальною площею 806,00 м2 за адресою: м. Харцизськ, м. Зугрес, вул. Піонер-
ська, 5, що перебуває на балансі структурної одиниці «Донбасенергоспецремонт» 
ВАТ «Донбасенерго».

1. Виконувана робота (завдання): розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки, погодження та затвердження проекту відповідни-
ми державними органами у встановленому законодавством порядку, погодження 
меж земельної ділянки із суміжними землевласниками та землекористувачами, 
подання документації із землеустрою до органів Держкомзему та підрозділів 
Державного підприємства «Центр ДЗК» для присвоєння кадастрового номера, а 
також внесення відомостей до державного реєстру земель та бази даних Автома-
тизованої системи державного земельного кадастру (у т. ч. на магнітних носіях), 
передача документації із землеустрою для проведення державної експертизи та 
отримання позитивного висновку цієї експертизи, закріплення меж земельної ді-
лянки в натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого зразка, підготовка 

інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.
2. Підстава для виконання роботи: Порядок продажу об’єктів, що підлягають 

приватизації, разом із земельними ділянками державної власності, затверджений 
постановою КМУ від 08.07.09 № 689, наказ ФДМУ від 14.08.06 № 1266, наказ ФДМУ 
від 22.02.08 № 216, наказ РВ ФДМУ від 20.05.10 № 00898.

3. Документи, що підтверджують право користування земельною ділянкою: 
земельна ділянка під об’єктом приватизації входить до складу земельної ділянки 
площею 3279 м2, яка була відведена під будівництво двох об’єктів (Державний акт 
на право постійного користування землею серія 1-ДН № 000858 від 29.12.01).

4. Форма власності: державна.
5. Цільове призначення: інформація відсутня (згідно з листом Харцизького 

міського управління земельних ресурсів від 05.07.07 № 388).
6. Дозволені види використання земельної ділянки та містобудівний регламент 

її поліпшення: функціонування гуртожитку (згідно з Витягом № 261 від 05.07.07 
Харцизького міського управління земельних ресурсів).

7. Пропозиції щодо способу розпорядження земельної ділянки: продаж конкурентним 
способом земельної ділянки разом з об’єктом приватизації, який на ній розташований.

8. Розмір земельної ділянки: 806,00 м2 під забудовою.
9. Наявні обмеження: інформація відсутня (згідно з листом Харцизького місь-

кого управління земельних ресурсів від 05.07.07 № 388).
10. Земельні сервітути (зокрема, об’єктів цивільної оборони тощо): інформа-

ція відсутня (згідно з листом Харцизького міського управління земельних ресурсів 
від 05.07.07 № 388).

11. Об’єкт, розташований на земельній ділянці: об’єкт групи А – нежитлова 
будівля колишнього гуртожитку загальною площею 806,00 м2 за адресою: м. Хар-
цизськ, м. Зугрес, вул. Піонерська, 5, що перебуває на балансі структурної одиниці 
«Донбасенергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго».

12. Інші матеріали (за наявності): відсутні.
13. Кадастровий номер земельної ділянки 1415070500:01:003:0027, земельна 

ділянка відведена під два об’єкти.
14. Категорія земель: землі міської та громадської забудови.
15. Додаткові відомості: балансоутримувач: структурна одиниця «Донбасе-

нергоспецремонт» ВАТ «Донбасенерго»; ідент. код за ЄДРПОУ 05470986; адреса: 
Донецька обл., м. Зугрес, вул. Радянська, 1.

Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної комісії конкурсну до-
кументацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться 
у конверті. До підтвердних документів, що подаються на конкурс, належать: заява 
про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до додатку 6 Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеу-
строю, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100, у редакції наказу ФДМУ 
від 17.05.08 № 560); копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера з Дер-
жавного реєстру фізичних осіб – платників податків та інших обов’язкових платежів 
(для претендента – фізичної особи); копія установчого документа претендента (для 
претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою, 
отримана відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської 
діяльності»; копії кваліфікаційних документів щодо наявності вищої освіти відповідного 
рівня і професійного спрямування спеціалістів, які залучаються до виконання робіт із 
землеустрою; письмова інформація щодо досвіду роботи претендента, кваліфікації 
та досвіду роботи фахівців, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою, 
завірена претендентом. Конкурсна пропозиція претендента подається в окремо за-
печатаному конверті (з відміткою «Пропозиція на конкурс») і має містити пропозицію 
щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а 
також строк виконання робіт. Кваліфікаційною вимогою до претендентів на участь у 
конкурсі, а також фахівців у сфері землеустрою, які будуть залучені до виконання робіт 
із землеустрою, є наявність практичного досвіду в проведенні робіт із землеустрою.

Конкурс відбудеться 7 жовтня 2011 року о 10.00 у РВ ФДМУ по Донецькій 
області за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіональ-
ного відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення 
конкурсу (включно), за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118. Контактний 
телефон комісії 335-97-84.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Рівненській області про підсумки конкурсу з відбору 
виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу земельної 

ділянки, на якій розташований об’єкт групи А , що підлягає приватизації
За підсумками конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, який від-

бувся 06.09.11 по земельній ділянці 0,25 га, на якій розташована будівля їдаль-
ні, за адресою: Рівненська обл., Острозький р-н, с. Оженин, вул. Заводська, 1є, 
переможцем визнано ПП «Геопростір».

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено 
до проведення незалежної оцінки об’єктів

1. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – приміщення торго-
вельного центру, що не увійшли в процесі приватизації до статутного фонду КСП 
«Рисовий», за адресою: Роздольненський р-н, с. Ботанічне, вул. Дубініна, 9. Площа 
приміщень орієнтовно 190 м2. Балансоутримувач: відсутній. Мета оцінки: визначен-
ня ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

2. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – група інвентарних 
об’єктів (плавуча майстерня № 849, приміщення цеху та складу загальною пло-
щею 177,0 м2, обладнання в кількості 7 од.), виділених зі складу цілісного майно-
вого комплексу колишнього Керченського судноремонтного заводу ВО «Югриб-
судоремонт», що перебувають у користуванні за договором оренди у ТОВ «МП 
«Надія», за адресою: м. Керч, вул. Айвазовського, 29. Балансоутримувач: ТОВ 
«МП «Надія». Місцезнаходження балансоутримувача: м. Керч, вул. Юних Ленін-
ців, 16. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу на аукціоні.

3. Майно, що підлягає поверненню до складу майна та належить Автономній 
Республіці Крим, – цех № 5, який не увійшов у процесі приватизації до статутного 
фонду ВАТ «Бром», за адресою: м. Красноперекопськ, вул. Северна, 1/5. Балан-
соутримувач: відсутій. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для ви-
значення розміру збитків та постановки на бухгалтерський облік.

4. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – комплекс об’єктів 
(об’єкти нерухомості, виділені зі складу цілісного майнового комплексу, 
переданого у користування за договором оренди від 01.01.02 Державно-
му підприємству «Керченський морський торговельний порт»), переданий 
у користування за договором оренди ТОВ «ТЕС-Термінал», за адресою: м. 
Керч, вул. Айвазовського, 29. Балансоутримувач: ТОВ «ТЕС-Термінал», його 
місцезнаходження: м. Сімферополь, вул. Героїв Аджимушкая, 5, кв. 11. Мета 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом 
продажу за конкурсом.

5. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісний майновий 
комплекс Кримського республіканського сільськогосподарського підпри-
ємства «Озеленитель», переданий у користування за договором оренди ТОВ 
«Озеленитель-Крим», за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 41/1. 
Актив балансу – 4 752,5 тис. грн. Балансоутримувач: ТОВ «Озеленитель-Крим», 
його місцезнаходження: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 41/1. Мета оцін-
ки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу 
за конкурсом.

6. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісний майновий 
комплекс Керченської судноремонтної бази, переданий у користування за 
договором оренди ТОВ «Керченська морська верф «Фрегат», за адресою: м. 
Керч, вул. Кірова, 54а. Актив балансу – 8 885,5 тис. грн. Балансоутримувач: ТОВ 
«Керченська морська верф «Фрегат», його місцезнаходження: м. Керч, вул. Кіро-
ва, 54а. Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу за конкурсом.

7. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісний майно-
вий комплекс Державного підприємства Підрядної ремонтно-будівельної 
госпрозрахункової ділянки ВО «Кримводоканал», переданий у користу-
вання за договором оренди ТОВ «Санатор», за адресою:м. Сімферополь, вул. 
Комунальна,41. Актив балансу – 450,0 тис. грн. (у т. ч. будинки та споруди – 28 од., 
автотранспорт – 6 од.). Балансоутримувач: ТОВ «Санатор», його місцезнаходжен-
ня: м. Сімферополь, вул. Крилова, 155. Мета оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого до-

кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна, копії посвідченнь про підвищення кваліфікації оцінюва-
чів; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про пре-
тендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його 
досвіду проведення незалежної оцінки державного майна під час приватизації, 
кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штат-
ному складі та додатково залучаються ним для незалежної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна, тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання 
робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також тер-
мін виконання робіт (у календарних днях) – подають у запечатаному конверті із 
зазначенням претендента та об’єкта незалежної оцінки; один конверт із зазна-
ченою адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбудеться 5 жовтня 2011 року об 11.00 у Фонді майна Авто-
номної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастополь-
ська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду майна Ав-
тономної Республіки Крим до 28 вересня 2011 року за тією ж адресою, кабінет 
№ 7, телефон/факс для довідок (0652) 55-07-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

Назва об’єкта: будівля виробничо-адміністративного корпусу (реєстровий 
№ 381462.1).

Балансоутримувач: ПАТ «Золотий колос».
Адреса: м. Дніпропетровськ, пр. К. Маркса, 106.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта шляхом продажу за 

конкурсом.
Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну до-

кументацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів, а саме: 
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа 
претендента (для претендента – юридичної особи); копію довідки про присвоєння 
ідентифікаційного номера за Державним реєстром фізичних осіб – платників податків 
та інших обов’язкових платежів (для претендента – фізичної особи); копії кваліфікацій-
них документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України. Копії документів, які подаються до регіонального відділення, повинні 
бути завірені належним чином; інформацію про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досві-
ду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про конкурс-
ний відбір суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою, за-
твердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 19.12.03 за №1194/8515 (зі змінами та доповненнями). 

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, та термін виконання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників кон-
курсу, в яких термін виконання робіт – до 15 календарних днів. 

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом документів, 
що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» до відділу кадрів та діловодства регіонального відділення за адресою: 49000, 
м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205, до 30 вересня 2011 року.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області 06.10.11 
о 10.00, телефон для довідок (056) 742-85-69.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
землеоціночних робіт та незалежної оцінки державного майна

1. Назва об’єкта: нежитлова будівля майстерні площею 741,8 м2 разом 
із земельною ділянкою за адресою: м. Івано-Франківськ, с. Хриплин, вул. Тис-
меницька, 2б. 

Запланована дата оцінки: 30.09.11.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для при-

ватизації шляхом продажу на аукціоні разом із земельною ділянкою.
Розмір земельної ділянки – 0,0608 га. Цільове призначення земельної ділянки: 

для обслуговування нежитлової будівлі майстерні.
2. Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів у складі: адміністративно-

виробнича будівля площею 163,3 м2 (літ. А), вбиральня площею 2,1 м2 (літ. Б), 
естакада, ворота, огорожа з металевої сітки площею 86,0 м2, огорожа бетонна 
площею 190,0 м2, огорожа бетонна площею 156,0 м2, яка перебуває на балансі 
Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, за адресою: 77422, 
Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Привокзальна, 10а, разом із земельною 
ділянкою. 

Запланована дата оцінки: 30.09.11.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для при-

ватизації шляхом продажу на аукціоні разом із земельною ділянкою.
Розмір земельної ділянки – 0,2312 га. Цільове призначення земельної ділянки: 

для обслуговування групи інвентарних об’єктів.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення 

конкурсну документацію. Конкурсна документація подається у запечатаному кон-
верті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. До підтвердних 
документів, поданих на конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності, належать: 
заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
25.11.03 № 2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціню-
вачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; 
копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом 
державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково 

залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); 
один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному печаткою учас-
ника конкурсу конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт 
об’єкта аукціону та відповідну калькуляцію витрат, а також строк виконання робіт. 
Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру 
– календарних днях.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути 
завірені належним чином.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 12.10.11 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48.

Конкурсну документацію подавати до канцелярії регіонального відділення 
07.10.11 до 16.00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, телефон 
для довідок 55-31-39.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення 

незалежної оцінки об’єкта приватизації державної власності
Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – нежитлові підвальні 

приміщення площею 411,4 м2 у двоповерховій будівлі. 
Адреса: м. Львів, вул. Лінкольна, 29а.
Балансоутримувач: закрите акціонерне товариство «Левтекс» (ліквідоване).
Спосіб приватизації: аукціон.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості продажу об’єкта на аукціоні.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: 

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та виконавців робіт із землеустрою, 
затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100); копію установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково за-
лучаються ним, з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і по-
винна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, якщо він не ви-
значений в інформації про проведення конкурсу. 

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 5 жовтня 2011 року 
о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються у РВ ФДМУ по Львівській області до 18.00 29 вересня 
2011 року. Телефон для довідок (032) 261-62-14.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів 

1. Назва об’єкта: причіп ПР, АДБ 305-0, реєстраційний номер ВО 0036 ХТ, 
1967 року випуску, з електрозварювальним апаратом типу ГСО 300, що перебуває 
на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Галицька, 38, м. Тернопіль, 46000.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта, 

що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Первісна вартість причепа станом на 31.12.10 – 762 грн.
Залишкова вартість причепа станом на 31.12.10 – 63 грн.
Дата оцінки – 30.09.11.
2. Назва об’єкта: причіп бортовий ТАПЗ,755, реєстраційний номер ВО 

0039 ХТ, 1967 року випуску, з пересувною електростанцією типу ЄСБ-4-В3, що 
перебуває на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Галицька, 38, м. Тернопіль, 46000.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта, 

що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Первісна вартість причепа станом на 31.12.10 – 762 грн.
Залишкова вартість причепа станом на 31.12.2010 – 63 грн.
Дата оцінки – 30.09.11.
3. Назва об’єкта аукціону: нежитлова будівля – колишнє відділення 

поштового зв’язку (приміщення пошти) разом із земельною ділянкою. 
Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. 107-ї Кременецької дивізії, 41, 

м. Кременець Тернопільської обл.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості об’єкта аукціону, що 

підлягає приватизації, разом із земельною ділянкою шляхом продажу на аукціоні. 
За результатами оцінки виконавець робіт з оцінки складає звіт про оцінку об’єкта 
аукціону, який має містити висновок про вартість. Звіт про оцінку та висновок про вар-
тість готуються з дотриманням вимог, визначених національними стандартами оцінки. 
У висновку про вартість окремо зазначаються вартість об’єкта аукціону, вартість об’єкта 
приватизації та вартість земельної ділянки, на якій розташований об’єкт приватизації.
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ФДМУ – 20 років

 У звіті про оцінку та у висновку про вартість відображається факт включення 
або не включення до вартості суми податку на додану вартість залежно від вико-
наних оціночних процедур.

Відомості про об’єкт приватизації: площа приміщення пошти – 89,3 м2; пер-
вісна вартість приміщення пошти станом на 23.07.10 – 19 589,0 грн.; залишкова 
вартість приміщення пошти станом на 23.07.10 – 0 грн.

Балансоутримувач: ВАТ «Кременецький цукровий завод» (ліквідоване). 
РВ ФДМУ по Тернопільській області 18.02.10 укладено договір з ЗАТ «Кременець-
цукор» про безоплатне зберігання.

Відомості про земельну ділянку:
розмір земельної ділянки – орієнтовно 0,0905 га; місце розташування земельної 

ділянки: вул. 107-ї Кременецької дивізії,104, м. Кременець Тернопільської обл.
Цільове призначення земельної ділянки – землі житлової та громадської забудови.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки – відомості відсутні.
Дата оцінки – 30.09.11.
Для об’єктів № 1, 2. Претендентам потрібно подати до регіонального відділення 

конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
а саме: заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі претендента, і копії кваліфікаційних документів оцінювачів, яких 
буде додатково залучено до проведення оцінки, підписання звіту про оцінку майна 
та висновку про його вартість (кваліфікаційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію 
в Державному реєстрі оцінювачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оціню-
вачів за відповідними напрямами); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна і підписання звіту про 
оцінку та висновку про вартість майна, завірені їхніми особистими підписами; копію 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом держав-
ного майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен містити 
відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки майна, зокрема подібного 
майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що скла-
ли кваліфікаційний іспит щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб’єкта 
оціночної діяльності, та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до 
проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має міс-
тити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з ви-
конанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 10 календарних днів). 

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: 
до участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності: які діють 

на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих ФДМУ відповідно до 
Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійної оціночної діяльнос-
ті в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за 
напрямом – «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» спеціалізації 1.3. «Оцінка колісних 
транспортних засобів»; мають практичний досвід у проведенні оцінки подібних об’єктів; 
у їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки 
майна, мають чинні кваліфікаційні документи оцінювачів за напрямом – «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» спеціалізації 1.3. «Оцінка колісних транспортних засобів» та сві-
доцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, видані відповідно до Порядку 
реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (z1092-01 ). 

Для об’єкта № 3. Претендентам потрібно подати до регіонального відділення 
конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
а саме: заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого до-
кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі претендента, та копії кваліфікаційних документів оцінювачів, яких 
буде додатково залучено до проведення оцінки, та підписання звіту про оцінку майна 
та висновку про його вартість (кваліфікаційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію 
в Державному реєстрі оцінювачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оціню-
вачів за відповідними напрямами); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку та висновку про вартість майна, завірені їхніми особистими підписами; копію 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом держав-
ного майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен містити 
відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки майна, зокрема подібного 
майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що скла-
ли кваліфікаційний іспит щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб’єкта 
оціночної діяльності, та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до 
проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається до регіонального відділення в 
окремому запечатаному конверті і має містити пропозицію, в якій слід вказати ви-
трати на надання послуг з оцінки об’єкта аукціону, а також скласти відповідну каль-
куляцію витрат, а також вказати термін виконання робіт (не більше 10 календарних 
днів). При цьому витрати на проведення оцінки об’єкта аукціону повинні бути визна-
чені з урахуванням проведення незалежної оцінки об’єкта приватизації.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі можуть бути 
допущені суб’єкти оціночної діяльності: які діють на підставі сертифікатів суб’єктів 
оціночної діяльності, виданих ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку май-
на, майнових прав та професійної оціночної діяльності в Україні», яким передбачено 
здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямом – «Оцінка об’єктів у 
матеріальній формі» спеціалізації 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок»; мають 
практичний досвід у проведенні оцінки об’єктів аукціону; у їх складі працюють оці-
нювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки майна, мають чинні 
кваліфікаційні документи оцінювачів за напрямом – «Оцінка об’єктів у матеріальній 
формі» спеціалізації 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), 
у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок» та свідоцтва про реє-
страцію в Державному реєстрі оцінювачів, видані відповідно до Порядку реєстрації 
фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого на-
казом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (z 1092-01).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації, або її несвоєчасного 
подання претендент до участі у конкурсі не допускається. Конкурсні документи пре-
тендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії 
за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, 
повідомивши про це письмово голову комісії. 

Конкурсна документація приймається до 29 вересня 2011 року включно за 
адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, кімн. 604. 

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 6 жовтня 2011 року о 15.00 в РВ ФДМУ по Терно-
пільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11.Тел. для 
довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки об’єкта

Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка початкової вартості 
об’єкта групи Ж, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва підприємства (об’єкта оцінки): їдальня з обладнанням (шафа холодильна – 
2 од., електросковорода, плита електрична, електронагрівач, холодильник «Апше-

рон») загальною площею 181,4 м2, що не увійшла до статутного капіталу ліквідо-
ваного ТОВ фірма «Автосервіс».

Місцезнаходження підприємства (об’єкта оцінки): Харківська обл., Куп’янський 
р-н (землі Курилівської сільської ради за межами населеного пункту).

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виро-
бляються: –.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 
засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, не-
матеріальних активів) (відомості про об’єкт): нежитлові приміщення їдальні, літ. Г, 
загальною площею 181,4 м2.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівни-

цтва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: станом на 
24.11.2000: орієнтовно 18,637 тис. грн. 

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.
Запланована дата оцінки: 30.09.11.
Термін виконання робіт: 10 календарних днів.
Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Харківській області кон-

курсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних докумен-
тів. До підтвердних документів належать: заява про участь у конкурсі за встановленою 
формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяль-
ності та виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 
№ 2100, зі змінами та доповненнями, внесеними наказами ФДМУ від 24.11.05 № 3035, 
від 18.09.06 № 1420, від 19.06.07 № 977, від 17.05.08 № 560); копія установчого доку-
мента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, копії посвідчень про 
підвищення кваліфікації оцінювачів за напрямами, які працюють у штатному складі та 
яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; пись-
мові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
ФДМУ; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його практичного досвіду роботи з незалежної оцінки, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів з незалежної оцінки майна, які працюють у його штатному 
складі та будуть залучені до виконання оцінки, а також тих, які додатково залучаються 
ним); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, а також строк виконання робіт.

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці ви-
міру – календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться у конверті. На конверті слід зробити відмітку: 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діловодства 
РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й 
поверх, кімн. 308. Останній день прийняття заяв на участь у конкурсі – 03.10.11.

Конкурс відбудеться 07.10.11 об 11. 00 у РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова,18, 3-й поверх, кімн. 311.

Тел. для довідок (057) 704-16-98.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 
метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Назва об’єкта оцінки: нежитлові вбудовані приміщення загальною площею 
643,1 м2, що перебувають на балансі Територіального управління державної су-
дової адміністрації Хмельницької області.

Місцезнаходження об’єкта: Хмельницька обл., смт Стара Синява, вул. Гру-
шевського, 62.

Запланована дата оцінки: 30.09.11.
Організаційно-правова форма: державна власність.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: за-

яву про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про 
конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.03 № 2100); 
копію установчого документа претендента; копії документів, що підтверджують 
кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого Фондом державного майна України; інформацію про претендента, в якій 
зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо; один конверт із зазначенням 
адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції 
витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в одній одиниці виміру 
– календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, що містяться у конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу – практичний досвід з визначення 
ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбудеться 10.10.11 о 14.00 в РВ ФДМУ по Хмельницькій 
області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Документи приймаються до 03.10.11 (включно). Телефон для довідок 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде залучено 
до проведення незалежної оцінки об’єктів

За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 
07.09.11, для оцінки:

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – вбудованих приміщень 
тролейбусної станції «Алушта» (приміщення підвалу та два приміщення другого по-
верху загальною площею 220 м2), переданих у користування за договором оренди 
ФОП Жиленко В. Л., за адресою: м. Алушта, вул. Горького, 4. Місцезнаходження 
балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Київська, 78. Мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом (ви-
купом) відповідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого майна, що містить 
невід’ємні поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, затвер-
дженого наказом Фонду державного майна України від 27.02.04 № 377. Прийнято 
рішення про укладення договору з ПП «КРИМ МЕНЕДЖМЕНТ КОНСАЛТИНГ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – будівлі червоного куточка (клубу) 
(рік будівництва – 1960; площа забудови 431,5 м2), що не увійшла в процесі приватизації 
до статутного фонду ВАТ «Октябрське ремонтне підприємство», за адресою: Красно-
гвардійський р-н, смт Октябрське, вул. Мічуріна, 6. Балансоутримувач – відсутній. Мета 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу на 
аукціоні. Прийнято рішення про укладення договору з ФОП Кривчун Л. К.;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – будівлі колишньої котельні (рік 
будівництва – 1969; будинок не експлуатується), що не увійшла в процесі приватизації 
до статутного фонду ВАТ «Октябрське ремонтне підприємство», за адресою: Красно-

гвардійський р-н, смт Октябрське, вул. Мічуріна, 6. Балансоутримувач – відсутній. Мета 
оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу на 
аукціоні. Прийнято рішення про укладення договору з ФОП Кривчун Л. К.;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – будівлі лазні, що не увійшла у 
процесі приватизації до статутного капіталу КСП «Чернишевске», за адресою: Роздоль-
ненський р-н, с. Кропоткіне, вул. 70 років Октябрю, 7р. Балансоутримувач – відсутній. 
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом про-
дажу на аукціоні. Прийнято рішення про укладення договору з ФОП Кривчун Л. К.;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісного майнового комп-
лексу виробничої бази (2 будівлі, 2 споруди, обладнання, замощення), переданого 
у користування за договором оренди ТОВ «Комплект-Капітал», за адресою: м. Сім-
ферополь, вул. Генерала Васильєва, 34а. Місцезнаходження балансоутримувача: 
м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 34а. Мета оцінки: визначення ринкової 
вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за конкурсом. Прийнято 
рішення про укладення договору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;

майна, що належить Автономній Республіці Крим, – групи інвентарних об’єктів: 
туалет (літ. У), КПП (літ. Щ), склад (літ. Ю), сарай (літ. Ы), навіс (літ. Э), сарай (літ. Я), 
що не увійшли до статутного фонду ВАТ «Сімферопольський ремонтно-механічний 
завод», за адресою: м. Сімферополь, вул. Самохвалова, 10. Місцезнаходження 
балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Самохвалова, 10. Мета оцінки: визна-
чення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. 
Прийнято рішення про укладення договору з ФОП ІСКРА С. П.;

майна, що підлягає поверненню до складу майна Автономної Республіки 
Крим, – будівлі колишньої музичної школи, що не увійшла у процесі приватизації 
до статутного фонду СПК «Роздольненський», за адресою: Роздольненський р-н, 
с. Ковильне, вул. 30 років Перемоги, 2. Мета оцінки: визначення ринкової вартості 
об’єкта для визначення розміру збитків та зарахування на бухгалтерський облік. 
Прийнято рішення про укладення договору з ТОВ «ПАРИТЕТ ЛТД»;

об’єкта комунальної власності – комплексу злітно-посадкової смуги Багеров-
ського аеродрому за адресою: Ленінський р-н, смт Багерове, вул. Військова, 30. 
Склад об’єкта оцінки: 5 будівель; сховище; насосна, лабораторія; трансформа-
торна підстанція; злітно-посадкова смуга; покриття площею 6,64 га; ґрунтові до-
роги площею 8,8 га; внутрішні аеродромні дороги площею 3,375 га; склади ПММ. 
Місцезнаходження балансоутримувача: смт Леніне, вул. Пушкіна, 22. Мета оцінки: 
визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за 
конкурсом. Об’єкт знято з конкурсу.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна, що відбувся 09.09.11 

Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності – суб’єкта 
господарювання по об’єкту державної власності – автомобілю ГАЗ 3110, 
держ № АН 5401 ЕХ, що перебуває на балансі Головного управління взаємо-
дії з громадськістю та у справах національностей і релігії облдержадміністра-
ції, за адресою: 83015, м. Донецьк, бульв. Пушкіна, 34, з метою визначення 
ціни продажу для приватизації об’єкта шляхом продажу на аукціоні, визнано 
ФОП Власенко О. В.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про підсумки конкурсу, що відбувся 
09.09.11, з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено 

для проведення незалежної оцінки об’єкта державної власності
Переможцем конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності для про-

ведення незалежної оцінки об’єкта аукціону – об’єкта державної власнос-
ті групи А, у складі: нежитлова будівля торгового центру загальною площею 
1 094,9 м2 та нежитлова будівля продовольчого складу загальною площею 144,9 
м2 разом із земельною ділянкою, на якій вони розташовані, що не увійшли до 
статутного фонду ВАТ «Озерянський комбінат залізобетонних і гідротехніч-
них конструкцій» та перебувають на його балансі, за адресою: Житомирська 
обл., Олевський р-н, смт Новоозерянка, вул. Заводська, 8, визнано приватну 
фірму «ЮрЕкс» Юридична консультація та майнова експертиза» (м. Житомир, 
вул. Перемоги, 11, к. 3).

ІНФОРМАЦІЯ
Департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької 
міської ради про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціночної 

діяльності, який відбувся 29 серпня 2011 року
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано:
ПП Перевая В. С. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запо-

ріжжя, вул. Нижньодніпровська, 6;
ТОВ «Національна експертно-правова група» по об’єкту – нежитловому при-

міщенню за адресою: м. Запоріжжя, бульв. Шевченка, 71;
ТОВ «ОЦІНКА ПЛЮС» по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Сорок років Радянської України, 39г;
ПП «Запорізьке експертне агентство «УКРКОНСАЛТ» по об’єкту – нежитловому 

приміщенню за адресою: м. Запоріжжя, вул. Яценка, 8;
ПП Литвинову О. О. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою:

м. Запоріжжя, вул. 8 Березня, 22;
ТОВ «Експертно-консультаційний центр» по об’єкту – нежитловому приміщен-

ню за адресою: м. Запоріжжя, бульв. Вінтера, 50;
ПП Зотову І. Є. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запо-

ріжжя, вул. Сорок років Радянської України, 36;
ТОВ «Приват-Сервіс» по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Чарівна, 159;
ПП Паламарчук Л. П. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: 

м. Запоріжжя, бульв. Вінтера, 24;
ПП Добруна А. П. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. За-

поріжжя, пр. Леніна, 153;
ПФ «LКІ» по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запоріжжя, 

вул. Військбуд, 77;
ПП Зотову І. Є. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запо-

ріжжя, пр. Леніна, 22;
ПП Майстренко Д. І. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Юності, 59;
ПП Жуган В. С. по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запо-

ріжжя, вул. Чумаченка, 34а;
ПП оціночну фірму «Аналітик» по об’єкту – черговій (літ. А), сторожці (літ. Б-2) 

за адресою: м. Запоріжжя, вул. Гудименка, 42а;
ПП «Аспект» по об’єкту – нежитловому приміщенню за адресою: м. Запоріжжя, 

бульв. Гвардійський, 24.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Рівненській області про підсумки конкурсу, що відбувся 

05.09.11, з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде залучено 
для проведення незалежної оцінки майна

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності по об’єкту 
аукціону – будівлі магазину разом із земельною ділянкою, що перебуває на ба-
лансі ВАТ «Дубенський завод гумово-технічних виробів», за адресою: м. Дубно, 
вул. Млинівська, 71, визнано ЗАТ фірму «Техносервіс».

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови правління 

ПАТ «Буркутець»
Адреса: 78700, Івано-Франківська обл., смт Верховина, вул. Грушевського, 21.
Основний вид діяльності – виробництво мінеральних вод та інших без-

алкогольних напоїв.
Для участі у конкурсі подаються:
заява про участь у конкурсі; належним чином завірена копія документа, що 

посвідчує особу; витяг з трудової книжки; копія документа про повну вищу освіту 
за відповідною спеціальністю; заповнений у встановленому порядку особовий 
листок з обліку кадрів з наклеєною фотокарткою; автобіографія; довідка про стан 
здоров’я; довідка про відсутність у особи судимості; інформація про досвід успіш-
ної роботи з управління підприємством; листи-подання з організацій, які рекомен-
дують учасника (за наявності); інші документи на розсуд претендента.

Регіональне відділення ФДМУ по Івано-Франківській області звертає увагу, 
що конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ПАТ «Буркутець» 
відбудеться відповідно до Положення про порядок роботи постійної конкурс-
ної комісії з проведення конкурсного відбору керівників державних суб’єктів 
господарювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
3 вересня 2008 р. № 777.

До участі в конкурсному відборі претендент особисто подає докумен-
ти протягом 30 календарних днів з дати оголошення конкурсу за адре-
сою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, к. 307, тел./факс: 
(0342) 55-31-01, 75-23-67.

Регіональне відділення ФДМУ по м. Києву оголошує конкурс 
на заміщення вакантної посади провідного 

спеціаліста відділу по контролю за договорами оренди 
нерухомого державного майна (4 вакансії)

Вимоги до кандидатів:
громадянство України; повна вища освіта відповідного професійного спряму-

вання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра; стаж роботи за 
фахом на державній службі – не менш як 3 роки, в інших сферах управління – не 
менш як 5 років; володіння основними навиками роботи на комп’ютері.

Згідно з чинним порядком заміщення посад державних службовців конкурсанти 
складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну службу», 
«Про боротьбу з корупцією», а також законодавства з професійного спрямування.

Перелік документів, що подаються: заява, особова картка П-2ДС, автобіогра-
фія, копія паспорта, копії документів про освіту, декларація про доходи (форма 
№ 001ДС), дві фотокартки.

Документи подаються за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, 
упродовж місяця з дня опублікування оголошення про конкурс.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна отримати за телефоном: (044) 
281-00-40.

Відповідно до наказу ФДМУ від 09.09.11 № 1327 у зв’язку з отриманням 
Шишко Г. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 09.04.2011 МФ 
№ 7845, виданого ФДМУ спільно з Одеською національною академією зв’язку 
ім. О. С. Попова, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів від 08.07.2010 № 8253, видане ФДМУ Шишко Г. О.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для визначення ринкової вартості цілісного майнового 
комплексу (ЦМК) державного підприємства «Виробниче об’єднання 

«Знамя» з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні
Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 №1891.
ЦМК державного підприємства «Виробниче об’єднання «Знамя». 
Місцезнаходження: 36008, м. Полтава, вул. Автобазівська, 2/9, тел.: 

(0532) 63-34-03, 63-04-02; факс 50-89-18.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: продукція військово-

технічного призначення, товари народного вжитку. 
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості ЦМК 

державного підприємства «Виробниче об’єднання «Знамя» з метою його при-
ватизації шляхом продажу на аукціоні. 

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: 
основних засобів – 3 297;
нематеріальних активів – 31.
Розмір статутного фонду (власного капіталу), тис. грн.: 60 215,00.
Балансова залишкова вартість необоротних активів станом на 30.06.11, 

тис. грн.:
основних засобів – 12 193,8 (у т. ч. житловий фонд – 4 949,344);
бібліотечного фонду – 3 614,00;
нематеріальних активів – 60,119;
інших необоротних активів – 91,361. 
Розмір земельної ділянки: 7 9701 м2.
Місце розташування земельної ділянки: м. Полтава, вул. Автобазівська, 2/9.
Цільове призначення земельної ділянки: землі промисловості.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – так.
Дата оцінки: 30.09.11.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися від-

повідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та 
виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом Фонду державного 
майна України 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
19.12.03 за №1194/8515 (із змінами). Конкурсною комісією не розглядаються 
пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або пере-
вищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має підтвер-

джуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до По-
рядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 
і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема 
подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна 
та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні 
оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оці-
ночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з державною та-
ємницею, – спеціального дозволу (відповідної категорії режиму секретності) на 
провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого Службою 
безпеки України суб’єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оціню-
вачів, які перебувають у трудових відносинах з суб’єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних 
документів. До підтвердних документів належать:

заява на участь у конкурсі (за встановленою формою);
копія установчого документа претендента;
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та 

яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 

проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх-
німи особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом);

копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фон-
дом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про претен-
дента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оці-
нювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і 
має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не 
визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду держав-
ного майна України (вул. Кутузова ,18/9, кімната 514) до 18.00 29.09.11.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити 
відмітку: «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності». Перепустки до 
загального відділу Фонду державного майна України видаються за адресою: 
вул. Кутузова, 18/7, кімн. 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 05.10.11 о 15.00.

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ
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ФДМУ – 20 років

О Р Е Н Д А

Департамент з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ
 

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ
Оголошення орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контак-
тний телефон)

Данні про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду 

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

 1 Міністерство екології та при-
родних ресурсів України

23450378, Казенне підприємство «Південний еколого-геологічний 
центр», 95007, м. Сімферополь, вул. Беспалова, 47, (0652) 54-50-81

Частина бетонного майданчика 23450378.1201. 
МХВДЧЮ024

АРК, м. Сімферополь, 
вул. 51-ї Армії, 124

23,1 75 890,00 2 роки 11 місяців Розміщення базової станції мобільного зв’язку

 2 Державний комітет 
телебачення і радіомовлення 
України

05905680, ДП «Видавництво і друкарня «Таврида», 95000, м. Сімферо-
поль, вул. Генерала Васильєва, 44, (0652) 48-59-15

Вбудоване приміщення № 14 на п’ятому поверсі 
шестиповерхового адміністративно-редакційного 
корпусу

05905680.1.АААЖКЛ625 АРК, м. Сімферополь, 
вул. Генерала Васильєва, 44

17,6 51 642,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

 3 Міністерство освіти 
і науки України

05399774, Сімферопольський автотранспортний технікум, 95022, 
м. Сімферополь, просп. Перемоги, 211, (0652) 61-68-66

Нежитлові приміщення їдальні та цеху з виробни-
цтва хлібобулочних виробів на першому поверсі 
чотириповерхового будинку

– АРК, м. Сімферополь, 
просп. Перемоги, 211

330,0 997 414,00 1 рік Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі та розмі-
щення цеху з виробництва хлібобулочних виробів

 4 Державна пенітенціарна 
служба України

08680299, підприємство Сімферопольської виправної колонії № 102, 
95040, м. Сімферополь, пров. Елеваторний, 4, (0652) 48-44-52

Вбудовані нежитлові приміщення в одноповерхо-
вому будинку складів

– АРК, м. Сімферополь, 
пров. Елеваторний, 4

131,1 103 411,00 1 рік Розміщення складу 

 5 Міністерство 
інфраструктури України

01125583, ДП «Євпаторійський морський торговельний порт», 97416, 
АРК, м. Євпаторія, пл. Моряків, 1, (06569) 3-21-06

Вбудовані нежитлові приміщення, розташовані 
в промислово-побутовій будівлі

01125583.1.ГХПЦИТ031 АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

9,2 25 087,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса

Зави про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, 
оф. 52, представництво РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої 
ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02125094, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбин-
ського, 21100, м. Вінниця, вул. Костянтина Острозького, 32, (0432) 27-92-57, 27-68-70

Частина нежитлового вбудованого приміщення на 
першому поверсі навчального корпусу № 3 (літ. К)

– 21100, м. Вінниця, 
вул. Костянтина Острозького, 32

12,0 48 792,00 1 рік Здійснення торгівлі поліграфічною 
продукцією та канцтоварами

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 
35-81-96, РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендо-
давець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління  Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалежною 

оцінкою, грн. 
максимально можливий 

строк оренди мета використання 

1 Іваничівська районна державна 
адміністрація Волинської області

00730230, Управління агропромислового розвитку Іваничівської районної державної адміністрації, 
Волинська обл., смт Іваничі, вул. Грушевського, 23, (0337) 22-11-07

Частина приміщень управління 
сільського господарства 

– Волинська обл., смт Іваничі, 
вул. Грушевського, 23 

127,2 84 783,00 
станом на 30.06.11

2 роки 11 місяців Розміщення відділення банку 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 812, РВ 
ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить 
конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатись у робочі дні з 8.00 до 17.00 у відділ оренди державного майна 
РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахта «Моспінська» ДП «Донецька вугільна енергетична 
компанія», 33340978, 83492, Донецька обл., м. Моспіне, 
вул. Новомоспінська, 90-45-54

Частина вбудованого нежитлового приміщення першого 
поверху , місце на відм. +35,0 м та місце на відм. + 40,0 м 
будівлі комплексу скіпового стовбура

– м. Моспине, 
вул. Новомоспінська

1,0 + 0,25 + 
0,75

7 159,00 
станом на 30.06.11 

2 роки 
360 днів

Розміщення шафи з телекомунікаційним обладнанням, тер-
моконтейнера, інтегрованої антени 

2 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахта «ім. Челюскінців» ДП «Донецька вугільна 
енергетична компанія», 35204678, 83022, м. Донецьк, 
пл. Правди, 1, (062) 314-99-31

Частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі АПК 

33161769.73.АААЖВГ121 м. Донецьк, 
пл. Правди, 1

2,0 4 390,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продо-
вольчі товари

3 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахта «ім. О. О. Скочинського» ДП «Донецька вугільна 
енергетична компанія», 33577414, 83084, м. Донецьк, 
Кіровський р-н, вул. Бірюзова, (062) 303-43-09

Частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі АПК 

33161769.9.АААЖВГ972 м. Донецьк, 
вул. Бірюзова

2,0 4 168,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продо-
вольчі товари

4 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахтоуправління «Трудівське» ДП «Донецька вугільна 
енергетична компанія», 33341002, 83039, м. Донецьк, 
вул. Раціоналізаторів, (062) 276-93-64

Частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі АПК 

33161769.80.АААЖВГ562 м. Донецьк, 
вул. Раціоналізаторів, 36

2,0 4 390,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продо-
вольчі товари

5 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахта «ім. Є. Т. Абакумова» ДП «Донецька вугільна енер-
гетична компанія», 33341065, 83020, м. Донецьк, 
вул. Кірова, 292 

Частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі АПК 

33161769.56.АААЖВВ262 м. Донецьк, 
вул. Кірова, 292

2,0 4 168,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продо-
вольчі товари

6 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

ВП «Шахта «ім. М. І. Калініна» ДП «Донецька вугільна енерге-
тична компанія», 33577399, 83017, м. Донецьк, пр. Миру, 44, 
(062) 343-50-56

Частина нежитлового вбудованого приміщення першого 
поверху будівлі АПК 

33161769.19.АААЖВА731 м. Донецьк, 
пр. Миру, 44

2,0 5 375,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
360 днів

Розміщення торговельного автомата, що відпускає продо-
вольчі товари

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, факс 
(062) 335-92-80, РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди 
орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон )

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета оренди

1 Міністерство 
інфраструктури України

25449675, Відокремлений підрозділ «Ужгородська дирекція залізничних 
перевезень» ДТГО «Львівська залізниця», м. Ужгород, вул. Ф. Тихого, 8

Вбудовані приміщення у центральній частині будівлі 
вокзалу (літ. А) станції Свалява ДТГО «Львівська залізниця»

– Закарпатська обл., 
м. Свалява, вул. Київська, 16

76,9 163 734 1 рік Розміщення кафе, що здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070832, Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 
національний університет», м. Ужгород, вул. Підгірна, 46

Частина вестибуля першого поверху навчального корпусу 
(літ. А) ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

– Закарпатська обл., м. Ужгород, 
вул. Університетська, 14

2,5 8 144,00  35 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів державної власності приймаються в РВ ФДМУ по Закарпатській області протягом десяти робочих днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. 
Ужгород, вул. Собранецька, 60, факс 61-21-50. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду дер-
жавного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0312) 61-21-50.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізький області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство регіонально-
го розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства

Запорізька філія державного підприємства «Державний науково-
дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструк-
ція», 04653165, 69057, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 129а, 
(061) 62-32-12

Вбудовані в перший та четвертий поверхи чотириповерхової будівлі (літ. А-4) 
нежитлові приміщення № 36, 37, 128

– м. Запоріжжя, 
вул. Перемоги, 129а

48,70 83 672,00 2 роки 
364 дні

Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

Запорізький авіаційний коледж ім. О. Г. Івченка, 20507735, 69068, 
м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97, (0612) 65-33-33, 65-33-13

Вбудовані в перший поверх гуртожитку нежитлові приміщення, переведені роз-
порядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 12.02.10 
№ 34 із жилого фонду в нежилий (літ. А-9, приміщення № 46, 46’, 47, 48, 49, 
49’, 50, 51)

– м. Запоріжжя, 
вул. Чарівна, 50

71,70 163 565,00 1 рік Розміщення аптек, що реалізують готові ліки

3 Державне агентство 
водних ресурсів України

Запорізьке обласне виробниче управління меліорації і водного 
господарства, 01038818, 69095, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105, 
(0612) 62-13-53, 62-41-94

Вбудовані в перший поверх п’ятиповерхової адміністративної будівлі (літ. А-5) 
приміщення № 50, 51, 58, 59

01038818.1.АААБЕЕ286 м. Запоріжжя, 
пр. Леніна, 105

41,70 125 379,00 2 роки 
364 дні

Розміщення суб’єкта господарювання, який 
здійснює побутове обслуговування населення 
(майстерня з пошиття та ремонту одягу)

4 Міністерство 
інфраструктури України

Відокремлений структурний підрозділ «Запорізьке будівельне-монтажне 
експлуатаційне управління» держане підприємство «Придніпровська 
залізниця», 33325106, м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108

Вбудовані нежитлові приміщення (літ. А, приміщення № 1, 2, 3) в будівлю май-
стерні з прибудовою

– м. Запоріжжя, 
вул. Жовтнева, 24а

24,8 39 239,00 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який 
здійснює побутове обслуговування населення 
(майстерня з пошиття та ремонту одягу)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по 
Запорізькій області, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на фондовій біржі «ІННЕКС» м. Київ, фондова біржа «ІННЕКС». Аукціонні торги 26.10.2011

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ та назва 
підприємства Адреса

Форма 
випуску 

акцій

Ознака 
монопо-

ліста та ст. 
важли-

вого

Стататутний 
фонд, 
грн.

Номінал, 
грн.

Пакет 
акцій, 
шт.

% 
до 
СФ

Земельна 
ділянка, 

га

Дата надання 
інформації

Кількість 
працівників, 

чол.

Вартість ОФ, 
грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансовий 
прибуток, 

грн.

Дебі-
торська 
заборго-
ваність, 

грн.

Кредиторська 
заборгова-
ність, грн.

Обсяг 
виробництва, 

грн.

Сукупний обсяг реа-
лізації (товарів, робіт, 

послуг за останній 
фінансовий рік), грн.

Сукупна вартість 
активів (за останній 

фінансовий рік), 
грн.

Назва продукції, 
що виробляється

1 36898904 ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЦЕНТРАЛЬНА ЗБАГАЧУВАЛЬНА 
ФАБРИКА «КІНДРАТІВСЬКА»

84611, ДОНЕЦЬКА 
ОБЛ., М. ГОРЛІВКА,
ВУЛ. ВУГЛЕГІРСЬКЕ 
ШОСЕ, 327Б

Б – 34 436 000,00 1,000 360 315 1,05 64,73 01.07.2011 310 34 973 000 63,62 -11 689 000 6 310 000 19 992 000 3 643 000 3 036 000 26 582 000 ЗБАГАЧЕННЯ 
КАМ’ЯНОГО ВУГІЛЛЯ; 
ЗМІШУВАННЯ 
ВУГІЛЛЯ

Місце проведення торгів: фондова біржа «ІННЕКС», 01015, м. Київ, вул. Московська, 43/11, телефони для довідок: 459-31-49, 496-34-26. Дата проведення торгів: 26.10.2011. Початок торгів о 10.00.
Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.
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ФДМУ – 20 років

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

Білоцерківський національний аграрний 
університет

Нежитлове приміщення – Київська обл., м. Біла Церква, 
вул. Героїв Чорнобиля, 3б

112,7 250 700 2 роки 11 місяців Розміщення кафе, яке буде реалізовувати товари під-
акцизної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області. 
У разі надходження двох або більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

Державна льотна академія України, 01132353, м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10

Частина вбудованого нежитлового приміщення фойє на 
першому поверсі навчального корпусу № 1

Не надано м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1

2,0 6 620 2 роки 11 місяців Під послуги мобільних операторів та Інтернет

2 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

Державна льотна академія України, 01132353, м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10

Частина вбудованого приміщення фойє корпусу УЛО 
№ 2

Не надано м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 4

2,0 6 620 2 роки 11 місяців Під послуги мобільних операторів та Інтернет

3 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

Державна льотна академія України, 01132353, м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10

Частина вбудованого приміщення фойє корпусу гур-
тожитку № 2

Не надано м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 10

2,0 6 020 2 роки 11 місяців Під послуги мобільних операторів та Інтернет

4 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

Державна льотна академія України, 01132353, м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10

Частина вбудованого приміщення фойє корпусу гур-
тожитку № 5

Не надано м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 10а

2,0 6 020 2 роки 11 місяців Під послуги мобільних операторів та Інтернет

5 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

Державна льотна академія України, 01132353, м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 1, (0522) 34-40-10

Частина вбудованого приміщення фойє корпусу гур-
тожитку № 1

Не надано м. Кіровоград, 
вул. Добровольського, 12

2,0 6 020 2 роки 11 місяців Під послуги мобільних операторів та Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації»за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіро-
воградській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального 
майна». Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловос-
ті України

26350009, Відокремлений підрозділ «Шахта «Червоний партизан» 
державного підприємства «Свердловантрацит», 94830, Луганська 
обл., м. Свердловськ, м. Червонопартизанськ, (6434) 71-85-00

Частина технологічного майданчика площею 12,00 м2, розта-
шованого на 101-й відмітці будівлі копра головного стовбура, 
та частина даху цієї ж будівлі копра площею 15 м2

– Луганська обл., м. Червонопартизанськ, 
ВП «Шахта «Червоний партизан»

27,00 74 698,00 
станом на 31.04.11

2 роки 364 дні Розміщення оператора телекомунікацій, 
який надає послуги з рухомого 
(мобільного) зв’язку

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

02070708, Донбаський державний технічний університет, 94204, 
Луганська обл., м. Алчевськ, просп. Леніна, 16, (0242) 2-31-23

Вбудовані нежитлові приміщення в одноповерховій прибудові 
до п’ятиповерхової будівлі навчального корпусу № 5

– Луганська обл., м. Алчевськ, 
вул. Чапаєва, 51г

55,9 78 631 
станом на 30.06.11

2 роки 364 дні Розміщення буфету в навчальному закла-
ді (без продажу товарів підакцизної групи)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. № 206, 
РВ ФДМУ по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець ого-
лосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державна служба 
статистики України

Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, 
79058, м. Львів, пр. В’ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудовані нежитлові приміщення № 74,75 на 
першому поверсі триповерхової будівлі

02361400.1.АААДЕЖ044 м. Львів, 
вул. Замарстинівська, 7

25,3 122 000,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офісних приміщень

2 Державна служба 
статистики України

Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, 
79058, м. Львів, пр. В’ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудовані нежитлові приміщення № 66’, 67’ 
на першому поверсі триповерхової будівлі

02361400.1.АААДЕЖ044 м. Львів, 
вул. Замарстинівська, 7

29,8 143 700,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офісних приміщень

3 Державна служба 
статистики України

Головне управління статистики у Львівській області, 02361400, 
79058, м. Львів, пр. В’ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудовані нежитлові приміщення № 45, 67 
на першому поверсі триповерхової будівлі

02361400.1.АААДЕЖ044 м. Львів, 
вул. Замарстинівська, 7

43,0 187 100,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офісних приміщень (31 м2) та виробничих приміщень з виготовлення печаток, 
візиток, ксерокопіювання та ламінування (інше використання орендованого майна) (12 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по 
Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України

21560045, Українське державне підприємство поштового зв’язку 
«Укрпошта», м. Київ, вул. Хрещатик, 22, (048) 786-92-40

Нежитлове приміщення на другому поверсі триповер-
хової адмінбудівлі

21560045.1600.АААЖЕЕ987 Одеська обл., Овідіопольський р-н, 
смт Овідіополь, вул. Леніна, 220

14,6 43 764,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071085, ДП «Одеський морський торговельний порт», м. Одеса, 
вул. Дворянська, 1/3, (048) 723-22-20

Відкриті майданчики на території технікуму Дані у РВ відсутні м. Одеса, вул. Левітана, 46а 714,00
108,00

260 000,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення стоянки приватного 
автотранспорту

3 Міністерство 
інфраструктури України

21560045,Українське державне підприємство поштового зв’язку 
«Укрпошта», м. Київ, вул. Хрещатик, 22, (048) 786-92-40

Нежитлові приміщення у підвалі та на першому поверсі 
чотириповерхового житлового будинку

Дані у РВ відсутні м. Одеса, вул. Колонтаївська, 37 207,5 729 833,00 2 роки 
11 місяців

Побутове обслуговування на-
селення

4 Міністерство 
інфраструктури України

01125672, ДП «Іллічівський морський торговельний порт», 68001, 
Одеський обл., м. Іллічівськ, вул. Праці, 6, (048) 760-86-00

Частина нежитлового приміщення у будівлі СК 
«Юність», інв. № 14384

01125672.3.РАЯИЮК1430 Одеська обл., м. Іллічівськ, 
вул. Леніна, 20

55,6 410 439,00 1 рік Розміщення кафе, що не здійснює 
продаж товарів підакцизної групи

 Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 65126, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ 
по Одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України»Про оренду державного та комунального майна». 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури
України

01111598, ДЗ «Вузлова лікарня станції Кременчук СТГО «Південна залізниця», 39614, Пол-
тавська обл., м. Кременчук, вул. Леонова, 12, 3-10-06

Нежитлове приміщення 
будівлі

01111598.1.АААГБВ373 Полтавська обл., м. Кременчук, 
вул. Леонова, 12

16,9 61 750,00 11 місяців Розміщення стоматологічного 
кабінету

2 Міністерство фінансів України 34698427, Управління Державного казначейства у Зіньківському районі, 38100, 
Полтавська обл., Зіньківський р-н, м. Зіньків, вул. Жовтнева, 2, (8253) 3-14-37

Частина нежитлового приміщення 
на першому поверсі будівлі банку

23809514.7.АААГБГ934 Полтавська обл., м. Зіньків, 
вул. Жовтнева, 2

43,2 68 140,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду кожного іззазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, 
кімн. 401. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право 
його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична 
адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Державна податкова 
адміністрація України 

534327770, Державна податкова інспекція у м. Рівне, 
м. Рівне, вул. Відінська, (03636) 28-06-18

Частина нежитлового приміщення ад-
мінбудівлі

– м. Рівне, вул. Відінська, 8 3,0  16 230,00 2 роки 11 місяців Розміщення буфета, що не здійснює продаж товарів підакцизної 
групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 33027, м. Рівне, вул.16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва 
органу управління

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, 
юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України

01292217, м. Тернопіль, вул. В. Чорновола, 1, 
(0352) 43-10-43, 52-43-32

Нежитлове приміщення, поз. 1-51, першого поверху частини 
нежитлової будівлі (літ. А) та частки площ спільного користування

21560045.2002.АААЖЕИ436 Тернопільська обл., 
м. Монастириськ, вул. Шевченка, 23

20,6 26 330,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
окулярів, лінз, скелець

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, каб. 603, РВ ФДМУ по Тер-
нопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер 
майна

місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ра-тивними правами та майном

00190443, Український державний науково-дослідний вуглехімічний інститут (УХІН), 61023, 
м. Харків, вул. Весніна, 7, (057) 704-13-18, 700-69-06

Нежитлове приміщення – кімн. № 304 на третьому поверсі три-
поверхової адміністративної будівлі (інв. № 35798)

– м. Харків, 
вул. Весніна, 12

16,30 59 200,00 3 роки Розміщення офіса

2 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

00493764, Харківський національний аграрний університет ім. В. В. Докучаєва, 62483, 
Харківська обл., Харківський р-н, п/в «Комуніст-1», (0572) 93-71-46, 93-60-67

Нежитлові приміщення на першому поверсі двоповерхової бу-
дівлі комбінату побутового обслуговування (інв. № 1030033)

– Харківська обл., Харківський 
р-н, с. Комуніст, учбове місто 
ХНАУ ім. В. В. Докучаєва

101,10 205 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення відділення поштового 
зв’язку

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071211, Харківський національний економічний університет, 61001, м. Харків, пр. Леніна, 9а, 
(057) 702-18-27

Частина нежитлового приміщення – кімн. № 2 на першому 
поверсі чотириповерхової будівлі учбового корпусу (інв. № 
10330023, літ. А-4)

__ м. Харків, 
пров. Інженерний, 1/3

1,00 8 100,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

23912896, Студентське містечко Національного аерокосмічного університету 
ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», 61070, м. Харків, вул. Чкалова, 1, (057) 788-46-86, 719-06-15

Частина нежитлового приміщення у вестибулі першого поверху 
5-поверхової будівлі гуртожитку № 7

– м. Харків, 
вул. Чкалова, 1

2,00 11 300,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02066769, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», 61070, 
м. Харків, вул. Чкалова, 17, (057) 315-10-56, 707-40-09

Частина нежитлового приміщення першого поверху двоповерхо-
вої господарської будівлі центральної прохідної (інв. № б/н)

__ м. Харків, 
вул. Чкалова, 17

1,00 5 200,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02066769, Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», 61070, 
м. Харків, вул. Чкалова, 17, (057) 315-10-56, 707-40-09

Частина нежитлового приміщення першого поверху чотириповер-
хової будівлі головного навчального корпусу (інв. № І-30, літ. А-4)

– м. Харків, 
вул. Чкалова, 17

1,00 5 200,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата

7 Міністерство 
інфраструктури України

01116472, Українська державна академія залізничного транспорту, 61050, 
м. Харків, майдан Фейєрбаха, 7, (057) 732-28-75

Частини нежитлового приміщення (частини кімн. № 12 та № 13) 
першого поверху чотириповерхової будівлі учбового корпусу № 
2 (інв. № 0001030001, літ. А-5), пам’ятка архітектури

– м. Харків, 
майдан Фейєрбаха, 7

2,00 12 260,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення банкомата
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Тел. редакції: (044) 200-36-58, тел./факс 200-33-77, «ВП» в Internet: www.spfu.gov.ua, e-mail: gazeta@spfu.gov.ua

Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО (випусковий)

О. В. ЦАРУЛІЦА 
(видавнича підготовка)

Г. О. ВОЙТУШЕНКО
(дополіграфічна підготовка)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

Фонд державного
майна України,

вул. Кутузова, 18/9,
м. Київ-133, 01601

Віддруковано
ТОВ «Поліпрінт», 

м. Київ, вул. Лугова, 1а.
Загальний тираж 8 000

Зам. 1838

Газета «Відомості приватизації» – 
додаток до «Державного інформаційного 

бюлетеня про приватизацію»

Редактор В. П. БОРКІВСЬКА
тел. (044) 200-36-58

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер 
майна

місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

8 Державне агентство України з 
управління державними корпора-
тивними правами та майном

00213121, ДП завод «Електроважмаш», 61089, м. Харків, пр. Московський, 299, (057) 93-51-44, 
94-98-90

Нежитлове приміщення – кімн. № 710а площею 15,80 м2 та 
частина даху площею 41,40 м2 на 7-му поверсі 7-поверхової 
адміністративної будівлі (інв. № 142011, літ. Г-7)

– м. Харків, 
пр. Московський, 299

57,20 100 900,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення операторів телеко-
мунікацій, які надають послуги з 
рухомого (мобільного) зв’язку

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071205, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, 61077, 
м. Харків, пл. Свободи, 6, (057) 707-56-80

Частина поверхні покрівлі підвального приміщення навчального 
корпусу (інв. № 103100090) різноповерхової (6-12) будівлі

– м. Харків, 
пл. Свободи, 6

156,40 184 600,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення літнього майданчика, 
що здійснює продаж товарів під-
акцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) приймаються протягом десяти робочих днів після опублі-
кування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. № 308, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по 
Харківській області – 4-й поверх, кімн. № 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство культури 
і туризму України

02226180, Шевченківський національний заповідник, Черкаська 
обл., м. Канів, Тарасова Гора, (04736) 3-20-86

Окремо визначена частина у цокольному поверсі будинку 
музею Т. Г. Шевченка

– Черкаська обл., м. Канів, 
Тарасова Гора

10,0 22 083,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
непродовольчих товарів

2 Міністерство 
інфраструктури України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», м. Черкаси, 
вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 37-81-11

Частина приміщень на першому поверсі чотириповерхової 
адміністративної будівлі 

21560045.2400.АААЖЕК539 м. Черкаси, 
вул. Рози Люксембург, 189 

19,7 64 837,59 2 роки 364 дні Розміщення приміщень технічного призначення 
та площі спільного користування

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, РВ ФДМУ по 
Черкаській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 
контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-

лежною оцінкою, грн
максимально можли-

вий строк оренди мета використання

1 Міністерство охорони 
здоров’я України

Буковинський державний медичний університет, 02010971, 
58002, м. Чернівці, пл. Театральна, 2, 55-37-54

Частина вбудованого нежитлового приміщення (1-31) 
першого поверху будівлі гуртожитку № 3 (літ. А)

02010971.1.ААААЛБ249 м. Чернівці, 
вул. Чорноморська,13

 9,1  39 144,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

Буковинський державний медичний університет, 02010971, 
58002, м. Чернівці, пл. Театральна, 2, 55-37-54

Частина вбудованого нежитлового приміщення (1-4) 
першого поверху будівлі гуртожитку № 2 (літ. А)

– м. Чернівці, 
вул. Чорноморська, 15а

 7,5  35 380,00  2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, 
конт. тел. 55-42-35. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ
Оголошення орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, кон-

тактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Державне агентство України з управ-
ління державними корпоративними 
правами та майном

Казенне підприємство «Радіовимірювач», 14308109, м. Київ, 
вул. Колекторна, 24/26, 560-61-47

Нежиле приміщення на 
другому поверсі будівлі 
корпусу № 16

– м. Київ, 
вул. Колекторна, 24/26

17,0 108 500,0 
станом на 31.05.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

2 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами та майном

Казенне підприємство «Радіовимірювач», 14308109, м. Київ, 
вул. Колекторна, 24/26, 560-61-47

Нежиле приміщення на 
другому поверсі будівлі 
корпусу № 16

– м. Київ, 
вул. Колекторна, 24/26

17,0 108 500,0 
станом на 31.05.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

3 Міністерство оборони України ДП «Котель «Козацький» Міністерства оборони України, 14303572, 
м. Київ, вул. Михайлівська, 1/3, 279-49-25

Нежилі приміщення – м. Київ, вул. Авіаконструк-
тора Антонова, 2/32 

154,08 1 239 649,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення складу (17,75 м2), офіса (17,35 м2), кафе, 
що здійснюють продаж товарів підакцизної групи (118,98 м2)

4 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

ДП «Об’єднання спортивно-господарських споруд», 37102382, 
м. Київ, просп. Глушкова, 9, 289-00-16

Нежилі приміщення – м. Київ, 
просп. Глушкова, 9 

3 405,50 4 978 640,00 
станом на 31.05.11

2 роки 
11 місяців

Надання побутових послуг населенню з прокату картингів (3 380,50 м2), 
роздрібна торгівля продовольчими товарами та пивом (25,00 м2)

5 Міністерство інфраструктури 
України

Відокремлений підрозділ Вокзал станції Київ-Пасажирський держав-
ного територіально-галузевого об’єднання «Південно-Західна 
залізниця», 26087910, м. Київ, пл. Вокзальна, 1, 465-20-69

Частина нежилого приміщення 
при виході на 5-6 колії зі сто-
рони Південного вокзалу

– м. Київ, 
пл. Вокзальна, 1 

27,50 565 384,00 
станом на 30.04.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з продажу продовольчих 
товарів, крім товарів підакцизної групи 

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Київ, бульв. Тараса Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. 
Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його орен-
ди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ 
та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про 

оголошення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна 
Назва об’єктів оренди та їх місцезнаходження:
нежитлові вбудовані приміщення: № 1-1 площею 5,3 м2, № 1-2 пло-

щею 15,2 м2, № 1-3 площею 1,8 м2, № 2-1 площею 7,1 м2 у будівлі, літ. А, 
касового павільйону портопункту Місхор; майданчик, літ. А1, площею 54,67 
м2 на експлуатованій покрівлі касового павільйону, літ. А; майданчик площею 
8,0 м2, що прилягає до касового павільйону літ. А, за адресою: Ялта, смт Кореїз, 
Місхорський парк, 17а. 

Балансоутримувач: ДП «Ялтинський морський торговельний порт».
Орган управління: Міністерство інфраструктури України.
Майно передається в оренду строком на 2 роки 11 місяців.
Вартість об’єкта оренди відповідно до звіту про незалежну оцінку на 01.12.10 

без урахування ПДВ становить 199 000,00 грн. Стартовий розмір орендної пла-
ти за місяць (базовий місяць – листопад 2010 р.) – 2 487,50 грн. (без ПДВ) 
при використанні об’єкта оренди: 15 % – розміщення кафе (піцерії), що здійснює 
продаж товарів підакцизної групи.

Основні умови проведення конкурсу та умови використання об’єкта оренди:
1. Протягом місяця з дня укладення договору оренди орендар зобов’язаний 

забезпечити внесення орендної плати у вигляді завдатку в розмірі, не меншому, 
ніж орендна плата за один місяць. Завдаток, перерахований несвоєчасно або не 
в повному обсязі, стягується в державний бюджет.

2. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за викорис-
тання об’єкта оренди порівняно зі стартовою орендною платою. 

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням згідно 
з договором. 

4. Дотримання умов експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. екологічних, санітарно-
епідеміологічних, протипожежних норм.

5. Утримання прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
6. Компенсація коштів замовнику за виконану незалежну оцінку впродовж 7 

календарних днів з моменту оголошення переможця конкурсу.
7. Забезпечення страхування об’єкта оренди на користь балансоутримувача 

на весь період оренди на суму, не меншу, ніж його вартість, визначена незалеж-
ною оцінкою.

 8. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 20 
днів з моменту визначення переможця конкурсу.

9. Під час визначення переможця конкурсу перевага надається тому учасникові 
конкурсу, який запропонує найбільшу орендну плату за інших рівних умов.

 Додаткові умови конкурсу:
1. Заборона приватизації орендованого майна.
2. Заборона суборенди орендованого майна.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:
заяву про участь у конкурсі та документи, визначені у п. 7 Порядку проведення 

конкурсу на право оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 31 серпня 2011 р. № 906; пропозиції щодо виконання умов кон-
курсу; інформацію про засоби зв’язку з ними; відомості про учасника конкурсу: а) 
для учасників, які є юридичними особами: документи, що засвідчують повноваження 
представника юридичної особи; копію витягу з Єдиного державного реєстру юри-
дичних осіб та фізичних осіб – підприємців; засвідчені нотаріусом копії установчих 
документів; завірену належним чином копію звіту про фінансові результати учасника 
з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості за останній рік; довідку 
від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено справу про банкрутство; 
б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що підтверджує особу 
учасника конкурсу, або належним чином оформлене доручення, видане представ-
никові фізичної особи; завірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належ-
ним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого підприємництва – 
фізичної особи – платника єдиного податку та пропозиції відносно гарантії внесення 
орендної плати (завдаток відображається у проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції подаються в окремому конверті з написом «На конкурс 
на право оренди», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Кінцевий термін прийняття заяв про участь у конкурсі, підтвердних доку-
ментів, конкурсних пропозицій – за сім календарних днів до початку проведення 
конкурсу.

Конкурс відбудеться через 20 календарних днів після опублікування цієї 
інформації в газеті «Відомості приватизації». 

Документи приймаються за адресою: 99008, м. Севастополь, м. Повсталих, 6, 
тел.: (0692) 92-02-49, 55-98-73 (довідки).

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Полтавській області про проведення конкурсу на право 
оренди державного нерухомого майна

 І. Назва об’єкта оренди: частина нежитлового приміщення будівлі пло-
щею 4,1 м2.

Місцезнаходження об’єкта оренди: Полтавська обл., м. Кременчук, проїзд 
40-річчя ДАІ, 3.

Балансоутримувач: Управління державної автомобільної інспекції УМВС Укра-
їни в Полтавській області.

Орган управління: Міністерство внутрішніх справ України.
Вартість об’єкта оренди за незалежною оцінкою: 14 994,00 грн.
Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – червень 2011 р., 

визначений відповідно до вимог чинного законодавства, становить 389,67 грн. 
без урахування ПДВ, орендна ставка 30 %.

Мета використання – розміщення банківського відділення.
Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використан-

ня зазначеного об’єкта порівняно з початковим розміром орендної плати.
2. Своєчасне внесення орендної плати (щомісяця до 15 числа місяця, наступ-

ного за звітним, з урахуванням індексу інфляції).
3. Належне утримання та використання об’єкта оренди.
4. Строк договору оренди – 2 роки 11 місяців.
5. Страхування орендованого майна протягом одного місяця з дати укладення 

договору оренди на суму, не меншу, ніж зазначена у звіті про незалежну оцінку, на 
користь балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.

6. Дотримання заходів протипожежної безпеки орендованого майна.
7. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання договору орен-

ди повернути орендодавцю об’єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на 
момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та 
(або) відновити майно, та (або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або 
втрати (повної або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря.

8. Орендар за участю балансоутримувача зобов’язується надати узгоджений 
висновок про стан майна.

9. Заборона приватизації та передачі об’ єкта в суборенду.
10. Право орендодавця та балансоутримувача здійснювати контроль за ста-

ном, цільовим використанням об’єкта оренди та виконанням інших умов дого-
вору оренди.

11. Компенсація переможцем конкурсу витрат ініціатору проведення конкурсу 
на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди (за наявності документів, що під-
тверджують виготовлення звіту про незалежну оцінку та його оплату). 

12. Зобов’язання орендаря щодо сплати орендної плати забезпечується у 
вигляді авансового платежу у трикратному розмірі орендної плати (за базовий 
місяць оренди) протягом місяця після укладення договору оренди, який внесено 
на бюджетний рахунок і вважається платою за останні місяці оренди, та підтвер-
джується платіжними документами.

13. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди з орендодав-
цем протягом місяця з моменту повідомлення йому про визнання його переможцем 
конкурсу.

 ІІ. Назва об’єкта оренди: частина нежитлового приміщення у будівлі 
учбового корпусу № 3 площею 4,0 м2.

Місцезнаходження об’єкта оренди: м. Полтава, вул. Г. Сковороди, 1/3.
Балансоутримувач: Полтавська державна аграрна академія.
Орган управління: Міністерство аграрної політики та продовольства України.
Вартість об’єкта оренди за незалежною оцінкою: 22 000,00 грн.
Початковий розмір орендної плати за базовий місяць – червень 2011 р., 

визначений відповідно до вимог чинного законодавства, становить 120,60 грн. без 
урахування ПДВ, цільове призначення об’єкта оренди: розміщення торговельного 
об’єкта з продажу канцтоварів (площа 2,0 м2) при застосуванні орендної ставки – 
6 %; розміщення копіювальної техніки для надання населенню послуг із копіювання 
документів (площа 2,0 м2 ) при застосуванні орендної ставки – 7 %.

Основні умови проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використан-

ня зазначеного об’єкта порівняно з початковим розміром орендної плати.
2. Своєчасне внесення орендної плати (щомісяця до 15 числа місяця, наступ-

ного за звітним, з урахуванням індексу інфляції).
3. Належне утримання та використання об’єкта оренди.
4. Строк договору оренди – 2 роки 11 місяців.
5. Страхування орендованого майна протягом одного місяця з дати укладення 

договору оренди на суму, не меншу, ніж зазначена у звіті про незалежну оцінку, на 
користь балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.

6. Дотримання заходів протипожежної безпеки орендованого майна.
7. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання договору 

оренди повернути орендодавцю об’єкт оренди у належному стані, не гіршому, 
ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного 

зносу, та (або) відновити майно, та (або) відшкодувати збитки у разі погіршення 
стану або втрати (повної або часткової) об’єкта оренди з вини орендаря.

8. Орендар за участю балансоутримувача зобов’язується надати узгоджений 
висновок про стан майна.

9. Заборона приватизації та передачі об’ єкта в суборенду.
10. Право орендодавця та балансоутримувача здійснювати контроль за станом, ці-

льовим використанням об’єкта оренди та виконанням інших умов договору оренди.
11. Компенсація переможцем конкурсу витрат ініціатору проведення конкурсу 

на здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди (за наявності документів, що під-
тверджують виготовлення звіту про незалежну оцінку та його оплату). 

12. Зобов’язання орендаря щодо сплати орендної плати забезпечується у 
вигляді авансового платежу у трикратному розмірі орендної плати (за базовий 
місяць оренди) протягом місяця після укладення договору оренди, який внесено 
на бюджетний рахунок і вважається платою за останні місяці оренди, та підтвер-
джується платіжними документами.

13. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди з орендо-
давцем протягом місяця з моменту повідомлення йому про визнання його пере-
можцем конкурсу.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної 
плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу. 

Для участі у конкурсі учасник подає на розгляд до конкурсної комісії:
заяву про участь у конкурсі; зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов 

конкурсу, крім розміру місячної орендної плати; повідомлення про засоби зв’язку 
з учасником конкурсу; відомості про учасника конкурсу: а) для учасників, які є 
юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника 
юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів, копію витягу 
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб; завірену належним чином копію 
звіту про фінансові результати учасника конкурсу з урахуванням дебіторської та 
кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від учасника конкурсу про 
те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство, видану обласним 
сектором з банкрутства; б) для учасників, які є фізичними особами: копію доку-
мента, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену 
довіреність, видану представнику фізичної особи; завірену належним чином копію 
виписки або витягу з Єдиного державного реєстру фізичних осіб – підприємців; 
завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого 
підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції (крім розміру орендної плати) подаються супровідним 
листом в окремому запечатаному конверті з написом «На конкурс» з відбитком 
печатки учасника конкурсу.

Кінцевий строк прийняття заяв та пропозицій – за три робочі дні до дати про-
ведення конкурсу.

Конкурсні пропозиції щодо розміру орендної плати за перший (базовий) місяць 
оренди подаються учасниками конкурсу (їх уповноваженими особами) в запечата-
ному непрозорому конверті для реєстрації. Реєстрація проводиться секретарем 
комісії та завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

Конкурс з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати 
за принципом аукціону відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди 
державного майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 31.08.11 
№ 906, відбудеться о 10.00 у РВ ФДМУ по Полтавській області через 20 кален-
дарних днів з дати публікації оголошення в газеті «Відомості приватизації» за 
адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 404.

Контактний телефон 2-89-58.
Ознайомитись з об’єктом можна у робочі дні за місцем його розташування.
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